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Mini busa prihajata na Bled
V petek, 6. marca, bosta ob 12. uri na Jezerski promenadi namenu predana mini busa, 
primarno namenjena gibalno oviranim ter starejšim občankam in občanom.

Bled v novo poglavje trajnostne mobilnosti vstopa s ciljem izboljšanja dostopnosti 
javnih storitev, kakovosti bivanja za vse občanke in občane z mislijo na ranljive skupi-
ne, ki se bodo na ta način lažje gibale po kraju. 

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite na kratki predstavitvi in se med prvimi 
pustite zapeljati po kraju z novim vozilom. Veseli bomo vaše družbe.

:: Občina Bled
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Izbrano ime ter celostna podoba blejskih mini busov 
bosta razkrita na dogodku 6. marca

»Dežela kranjska nima lepšga kraja, ko je z okolšno ta, podoba raja« 

Tako je trdil veliki France Prešeren v Krstu pri Savici. Njegova trditev še danes drži.  
O tem so se na slovenski kulturni praznik (8. 2. 2026) lahko prepričali člani športnega društva 

SlackAlien, ki so pod nebo napeljali 220 metrov dolg trak, po katerem se je sprehodil France 
Prešeren oz. v njegovi vlogi igralec, skavt in »visokovalec« Gašper Stojc. Po njegovi zaslugi je 

Prešernova poezija zvenela zares visoko s pogledom na Prešernov kraj, na okolšno ... na podobo raja. 
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Februar. Najkrajši,  
a bogat z dogodki. 
Koledar prireditev nas je v tem mesecu 
popeljal preko svečnice in kulturnega 
praznika do pustovanja. 

Ob kulturnem prazniku sem se ude-
ležil več dogodkov. Osrednji v Festivalni 
dvorani je bil, glede na številne pohvale 
obiskovalcev, na izredno visokem nivoju 
in z razumljivo vsebino za slehernega v 
dvorani.

Pustna sobota je postregla z dogodkom 
Mladi na (B)ledu. V Ledeni dvorani se jih 
je med dvajseto uro in polnočjo zbralo 
preko dvesto! Uživali so v programu, ki 
ga je pripravila ekipa moje Komisije za 
mlade. S podžupanom sva se jim pridru-
žila, seveda na drsalkah. Mala malica za 
podžupana, rekreativnega hokejista. Izziv 
zame, po enajstih letih ...

Pustna nedelja je bila v znamenju pu-
stnega karnevala, ki je bil glede na bližnji 
praznik sv. Valentina prežet z ljubezensko 
tematiko. Hvala vsem, ki ste se potrudili 
in bili z udeležbo na pustni povorki del 
bogatega dogajanja. Prijeten je bil pogled 
na Jezersko promenado, kjer se je trlo ma-
škar, domačinov in obiskovalcev.

Prijetnega športnega udejstvovanja 
sem bil deležen po službeni dolžnosti na 
tradicionalnem 28. turnirju v namiznem 
tenisu med našo domačo ekipo ŠD SHB 
in ekipo iz Medvod. Naši trenirajo dvakrat 
tedensko v OŠ Bled, združujejo pa tudi 
ljubitelje aerobike in košarke. 

Gorenjski župani smo bili v zadnjem 

mesecu dvakrat povabljeni v Kranj, ob 
obisku Državnega sveta in Vlade RS. 
Predsedniku vlade sem izrazil razočara-
nje, saj ob njihovem obisku Gorenjske, ki 
jo sestavlja osemnajst občin, med devet-
najstimi ministrstvi niso našli nikogar, ki 
bi ob tej priložnosti obiskal Bled in še ne-
kaj drugih občin. Številne teme, potrebne 
razprave in iskanja rešitev, bodo očitno 
čakale naslednjo vlado. Ta nas je nedavno 
presenetila z objavo koeficientov razvito-
sti občin. Po njihovih merilih smo četr-
ti najbolj razviti v državi s koeficientom 
1.72. Še nedavno je bil ta le 1.12. Na prvi 
pogled bi rekli: Bravo, lepo, pohvalno. A 
problem je v tem, da naj prvih štiriintride-
set v bodoče ne bi bilo deležnih sofinan-
ciranj investicij iz državnega proračuna! 
Nedopustno! Zakaj so nas uvrstili tako 
visoko? Morda, kot sem rekel na predsed-
stvu Skupnosti občin Slovenije, zato, ker 
se “cjazimo” od avtoceste do Bleda pol ure 
ali še več? Zato, ker nam razpada šola? 
Ker še nimamo lastnega doma za starejše 
občane ali vsaj bivanjskih enot? Ali ker se 
še borimo z dolgotrajnimi postopki pro-
storskih načrtov za ureditev stanovanj, ki 
bi začasno reševale prve stanovanjske pro-
bleme mladim družinam? Zahtevali smo 
razjasnitev kriterijev, po katerih se določa 
razvitost, ker je v očeh mnogih z njimi ne-
kaj hudo narobe. 

V prihodnjem mesecu nas čakajo par-
lamentarne volitve. Vse kandidate bom 
povabil na soočenje, jih seznanil z našo 
problematiko, predlagal rešitve in poslu-
šal njihova stališča. Tudi glede soteske 
Vintgar, saj jo, po objavah sodeč, gorjan-
ski župan s prvim marcem namerava za-
preti za obiskovalce. Do zaključka pisanja 
tega uvodnika kaj bolj obetavnih informa-
cij še nimam.

Na sestanek sem povabil predstavnike 
stanovalcev v Alpskih blokih. Kar nekaj 
žuljev smo predebatirali in določili na-
daljnje korake. Na seji sveta KS Bled sem 
odgovoril na preko dvajset vprašanj. S čla-
ni sveta KS Boh. Bela smo dorekli pot, ki 
nas bo v prihodnosti pripeljala do tretjega 
zavijalnega pasu in prehodov za pešce na 
nevarnem križišču za Kupljenik. Tudi tu 
bo potreben posluh pristojnih iz Ljublja-
ne, saj gre za državno cesto. Prav ti pa 
so nam sporočili, da se za nedoločen čas 
odmika obnova železniške infrastrukture 

na bohinjski progi.
Na Blejskem gradu sem se udeležil 

otvoritve dveh razstav. “Utrip Bleda skozi 
razglednice” nas popelje korak v prete-
klost, razstava “Za vedno” pa z optimiz-
mom v skupno prihodnost parov, ki se 
pogosto odločijo svoj DA izreči na Bledu. 
Upam, da bom v prihodnjem uvodniku 
lahko že kaj več napisal tudi o podpisu 
usklajene nove pogodbe glede nadaljnjega 
upravljanja Blejskega gradu.

Nadzorni odbor Občine Bled je na svoji 
zadnji seji želel temeljito poročilo o aktiv-
nostih in predvidenih finančnih tokovih, 
vezano na projekt OŠ Bled in novo špor-
tno dvorano. Osebno sem jim odgovoril 
na vsa zastavljena vprašanja. 

Na razširjeni Koordinaciji županov 
Zgornje Gorenjske smo skupaj z župani 
iz Posočja poenotili višine glob za črna 
kampiranja in podobne prekrške, ki so v 
naših občinah stalnica v času visoke tu-
ristične sezone. Dosedanja globa v višini 
dobrih osemdeset evrov (ob takojšnjem 
plačilu pol manj) ni prinesla želenih re-
zultatov, saj je bilo kampiranje na črno 
cenejše od bivanja v kampu. Nova zako-
nodaja nam omogoča višje globe. Poeno-
tili smo se na enotno globo v višini petsto 
evrov, polovička dvesto petdeset. Prepri-
čani smo, da mora globa imeti odvračalno 
noto, ne motivacijsko.

Verjamem, da se bo novica kmalu raz-
širila po omrežjih in portalih in bodo zato 
tudi zasebne površine v bodoče manjkrat 
tarča tistih, ki se izogibajo plačilu za svoje 
bivanje pri nas.Puščajo pa odpadke, da ne 
govorimo o opravljanju potreb na povsem 
neprimernih mestih. Prav to je bilo pogo-
sto razlog ogorčenosti občanov ob parkiri-
šču za avtobuse in avtodome na ulici Jule 
Vovk Molnar. Podjetje, ki upravlja s parki-
rišči, je po dolgih pregovarjanjih postavi-
lo enoto s sanitarijami. Prav tako bo javni 
WC do turistične sezone na novo zgrajen 
na glavni avtobusni postaji. Še precej dru-
gih novosti se obeta. Več o tem v nasle-
dnjih izdajah našega lokalnega glasila. 

Ob prihajajočem prazniku, dnevu 
žena, vsem bralkam izrekam iskrene če-
stitke.

: : Vaš župan Anton Mežan

Občina Bled je prejela srebrnik ob 25-letnici 
delovanja Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. 
Ob županu Marko Možina, vodja območne izpostave 
Radovljica.

Dogodek za mlade v Ledeni dvorani,  
Foto: Mladi za Bled
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Občini Bled in Gorje 
ponovno potrdili certifikat 
Zero Waste Cities
Minevajo tri leta, odkar sta Občina Bled 
in Občina Gorje uspešno prestali prvo 
revizijo za pridobitev mednarodnega cer-
tifikata Zero Waste Cities ter s tem postali 
prvi certificirani zero waste občini v Evro-
pi. Novembra lani je bila izvedena ponov-
na, neodvisna revizija, ki je potrdila nada-
ljevanje zavez k zmanjševanju odpadkov 
in uvajanju krožnih praks.

Revizijo so opravili zunanji strokovnja-
ki s Hrvaške, iz Nemčije in Estonije, ki so 
ocenjevali napredek v zadnjih treh letih. 
Ugotovitve kažejo, da ravnanje z odpad-
ki ostaja pomembna prednostna naloga 
obeh občin, hkrati pa opozarjajo, da bo za 
nadaljnji napredek potreben nov zagon in 
okrepljeni ukrepi. Občini tako ohranjata 
dve zvezdici od petih, kar predstavlja tr-
dno osnovo za nadaljnji razvoj.

»Ponovna potrditev certifikata dokazuje, 
da sta Bled in Gorje na pravi poti, hkrati 
pa jasno pokaže, da zero waste ni enkraten 
dosežek, temveč dolgoročen proces nenehnih 
izboljšav,« poudarjajo mentorji Ekologi 
brez meja.

Eden večjih izzivov ostaja velik turi-
stični obisk, ki s seboj prinaša tudi pove-
čan okoljski odtis. Prav zato bosta občini 
v prihodnje še okrepili aktivnosti, name-
njene ozaveščanju in vključevanju obisko-
valcev v varovanje lokalnega okolja, zlasti 
na področju pravilnega ravnanja z odpad-
ki, ter nadgradili sodelovanje s ponudni-
ki namestitev in gostinskimi obrati. Po-
memben del ukrepov bodo predstavljale 
tudi javne prireditve, kjer bo poudarek na 
preprečevanju nastajanja odpadkov, upo-
rabi embalaže za večkratno uporabo in 
doslednem ločevanju odpadkov.

»Mešani komunalni odpadki ponovno 
naraščajo, zato bo za dosego okoljskih ciljev 
nujno potreben razmislek o kavcijskem siste-
mu in ukinitvi embalaže za enkratno upo-
rabo v trgovinskih verigah in pri ponudnikih 
hitre prehrane. Na Bledu namreč zberemo 
66 odstotkov ločeno zbranih odpadkov, v 
Gorjah 73 odstotkov. Sektor turizma in z 

njim okoli deset tisoč nastanjenih gostov 
ter okoli trideset tisoč dnevnih obiskovalcev 
v visoki sezoni prispeva kar 30 odstotkov 
vseh odpadkov, finančna kompenzacija pa 
je zanemarljiva v primerjavi z ekološkim 
odtisom. Samo okoli jezera v visoki sezoni 
dnevno zberemo okrog deset kubičnih me-
trov odpadkov, zato razmišljamo v smeri 
vzpostavitve dveh ekoloških otokov, ki bi 
delovala s podporo umetne inteligence,« je 
o izzivih z odpadki pojasnil direktor ko-
munalnega podjetja Infrastruktura Bled 
Janez Resman. 

Župan Občine Bled Anton Mežan po-
jasnjuje, da je skrb za naravne danosti 
zapisana v DNK večine domačinov, obi-
skovalce morajo o trajnostnem ravnanju 
vztrajno ozaveščati. »Skrb za naravo je 
naša temeljna naloga, saj so ravno naravne 
danosti zaslužne za svetovni sloves Bleda. S 
tem zavedanjem pristopamo k razvoju kra-
ja in sprejemamo odločitve, ki bodo Bled v 
današnji podobi ohranile za prihodnje ge-
neracije. Posameznik na Bledu ustvari 10 
odstotkov manj odpadkov, kot je slovensko 
povprečje, a sektor turizma s seboj prinaša 
tudi negativne posledice, ki se, med drugim, 
odražajo v naraščajočem številu odpadkov. 
Verjamem, da zgledi vlečejo, da lahko z 
vztrajnostjo med obiskovalci sprožimo efekt 
snežne kepe, ki bodo trajnostno ravnanje 
razumeli kot standard obnašanja na desti-
naciji.«

: : Občina Bled

Zbirni center za ločeno zbiranje odpadkov

Javni razpis za 
sofinanciranje 
programov turističnih 
društev v Občini Bled 
za leto 2026
Občina Bled objavlja javni razpis 
za sofinanciranje programov turi-
stičnih društev na območju Občine 
Bled. Z razpisom občina spodbuja 
razvoj turizma na svojem območju.

Celotno besedilo razpisa je ob-
javljeno na spletnih straneh Obči-
ne Bled od 25. februarja 2025 do 
vključno 18. marca 2026 (https://
www.e-bled.si/za-obcane/javni-raz-
pisi/).

: : Občina Bled

Javni razpis za 
sofinanciranje 
programov za starejše 
občane v letu 2026
Občina Bled obvešča, da bosta 25. 
2. 2026 na spletni strani Občine 
Bled www.e-bled.si v rubriki Javni 
razpisi objavljena naslednja javna 
razpisa:
•	 Javni razpis za sofinanciranje 

programov društev upokojencev 
za leto 2026 in

•	 Javni razpis za sofinanciranje 
programov veteranskih društev 
za leto 2026.
Razpisna dokumentacija bo ob-

javljena na spletni strani Občine 
Bled www.e-bled.si, lahko pa jo v 
razpisnem roku prevzamete v času 
uradnih ur v sprejemni pisarni Ob-
čine Bled.

Rok za oddajo vlog za oba razpisa 
je 25. 3. 2026.

: : Anton Mežan, župan

V času vpisa bodo potekali tudi dnevi 
odprtih vrat, tako da si v tem času lahko 
s svojim otrokom ogledate vrtec ter poku-
kate v katero od igralnic.

Več o vrtcu (in vpisu) si lahko prebere-
te na spletni strani www.vrtec-bled.si.

Za vse dodatne informacije lahko po-
kličete na telefonski številki 04/ 292 72 
23 (svetovalna delavka) ali 04/ 292 72 28 
(pomočnica ravnateljice).

: : Vrtec Bled

Javni vpis otrok v Vrtec 
Bled za šolsko leto 
2026/2027
Starše vabimo k vpisu predšolskih otrok 
v Vrtec Bled za šolsko leto 2026/2027 (za 
sprejem s 1. 9. 2026), ki bo potekal od 9. 
do 11. marca 2026, in sicer:
•	 v ponedeljek, 9. 3., in torek, 10. 3., od 7. 

do 15. ure ter
•	 v sredo, 11. 3., od 7. do 17. ure.

Vlogo za vpis otroka v vrtec za šol. leto 
2026/27 boste v drugi polovici februarja 
lahko dobili v vrtcu ali na spletni strani 
www.vrtec-bled.si ter jo v zgoraj navede-
nem času oddali osebno v pisarni sveto-
valne delavke v enoti na Bledu ali jo posla-
li po pošti na naslov: Vrtec Bled, Trubar-
jeva cesta 7, 4260 Bled oz. po elektronski 
pošti na naslov: svetovalna.delavka@
vrtec-bled.si. 

Za šolsko leto 2026/2027 razpisujemo 
dnevni program, ki traja do 9 ur dnevno. 
V dnevni program vpisujemo otroke od 
prvega leta starosti (oz. dopolnjenega 11. 
meseca ter zaključenega dopusta za nego 
in varstvo otroka) do vstopa v osnovno 
šolo. 
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Protokolarni spominski kovanec Občine Bled

Aktualno

Zdravstveni dom Bled, vir: ZD Bled

Sooblikujte Občinsko 
celostno prometno 
strategijo
Priprava Občinske celostne prometne 
strategije (OCPS) Občine Bled prehaja v 
fazo izbora ukrepov, s katerimi bomo za-
sledovali vizijo in cilje z namenom izbolj-
šanja stanja v prometu.

Seznam možnih ukrepov smo začeli 
pripravljati že med analizo stanja pro-
meta in prometne infrastrukture. Na 
spletnem portalu, ki je bil vzpostavljen v 
okviru priprave OCPS, ste svoja mnenja o 
izzivih že podali. Sedaj pa vas vabimo, da 
na zemljevid vnesete svoje predloge ukre-
pov, za katere menite, da bi izboljšali var-
nost in učinkovitost prometa. Dobrodošlo 
je, da predlog tudi pojasnite s komentar-
jem. Vaš prispevek bo pomagal oblikova-
ti končen akcijski načrt, ki bo del OCPS 
Občine Bled. 

Portal je za vnos predlo-
gov ukrepov dostopen prek 
povezave https://cps.pro-
jekti.si/bled/ukrepi ali QR-
-kode do 6. marca 2026.

Za vaše sodelovanje se vam iskreno 
zahvaljujemo. Obenem vas vabimo, da 
spremljate pripravo OCPS Občine Bled 
tudi prek spletne strani www.e-bled.si/
celostna-prometna-strategija-obcine-bled, 
kjer so objavljene vse ključne informacije 
o poteku, dosežkih in dogodkih.

: : Občina Bled

Foto: Benjamin Črv

profesionalno kovane spominske kovance 
v majhnih serijah. Dragocen je tudi za 
zbiratelje.

Izdajatelj kovanca je Občina Bled, obli-
koval ga je Niko Mučič, izdelalo pa podje-
tje CUT Bled. 

: : B. S.

Nova omarica AED na Rečici
Obvestilo o zamenjavi AED-omarice v Re-
čici

Krajevna skupnost Rečica obvešča 
krajane, da je bila kupljena nova AED-
-omarica, saj je bila obstoječa omarica pri 
gasilskem domu zaradi večje okvare ne-
popravljiva.

KS Rečica se zahvaljuje Občini Bled 
in PGD Bled - Rečica za sodelovanje in 
podporo pri zagotavljanju pomembne pri-
dobitve za varnost krajanov. Projekt je re-
zultat dobrega sodelovanja vseh vpletenih 
v korist skupnega dobrega.

AED-aparat je pomembna naprava, 
ki lahko v primeru srčnega zastoja reši 
življenje. Ker se lahko vsakdo znajde v 
situaciji, ko bo potrebna hitra pomoč, je 
znanje uporabe AED izjemnega pomena. 
Aparat je enostaven za uporabo in uporab-
nika vodi z glasovnimi navodili.

V gasilskem domu bo ponovno orga-
niziran tečaj uporabe AED, na katerega 
bomo povabili vse krajanke in krajane 
Rečice.

: : Krajevna skupnost RečicaProtokolarni spominski 
kovanec Občine Bled
Občina Bled je izdala promocijski (proto-
kolarni) kovanec, ki se uporablja kot spo-
minsko darilo ob posebnih priložnostih. 
Izdelan je v omejeni količini 100 kosov in 
je umeščen v posebno, leseno embalažo. 
Na prvi strani kovanca je upodobljen grb 
Občine Bled z letnico 2026 in napisom v 
treh jezikih, na zadnji pa rajska ptica kot 
simbol Bleda. 

Kovanec premera 40 mm je izdelan iz 
kovinske zlitine, potiskan z UV-tehniko 
ter zaščiten z UV-lakom, ki ga uvršča med 

Obvestilo o vključitvi  
ZD Bled v dispečersko 
službo zdravstva
Obveščamo vas, da se je z dnem 9. 2. 
2026 Nujna medicinska pomoč (NMP) 
ZD Bled vključila v Dispečersko službo 
zdravstva. To pomeni, da bo od navedene-
ga datuma dalje vsaka aktivacija NMP po-
tekala izključno preko številke 112 – klici 
na telefonsko številko ZD Bled ne bodo 
več možni za nujne intervencije.

Dobro je vedeti: Kdaj poklicati na številko 
112?

Kadar gre za nujna stanja, ki potre-
bujejo oskrbo na mestu dogodka, kot na 
primer zastoj dihanja, nenadna izguba 
zavesti, bolečina v prsnem košu, duše-
nje, huda alergijska reakcija, epileptični 
napad, vročinski krči, prometne nesreče, 
poškodbe, pri katerih bolnik ne more več 
hoditi ali obstaja sum na zlom, nepokre-
tnost in vsa nenadno nastala obolenja, ki 
ne morejo počakati na obisk izbranega 
osebnega zdravnika.

Kaj se spremeni za uporabnike:
•	 Klici za nujno medicinsko pomoč po-

tekajo izključno na številko 112, ne več 
na številko ZD Bled.

•	 Dispečerska služba zdravstva koordini-
ra, katera ekipa NMP pride na pomoč, 
zato vas lahko včasih obišče tudi ekipa 
iz bližnjega zdravstvenega doma, če je 
hitreje dosegljiva. V primeru potrebe 
po telefonskem posvetu z dežurnim 
zdravnikom lahko zdravstveni dispe-
čer preda klic dežurnemu zdravniku 
v ZD.

Kaj ostane enako?
Ambulanta za NMP ostaja še naprej 

locirana v Zdravstvenem domu Bled na 
istem mestu kot doslej. Delo službe NMP 
poteka tako v ambulanti kot na terenu. Ker 
to delo opravljajo isti zaposleni, se lahko zgo-
di, da bo ekipa NMP zasedena z delom na 
terenu in ne bo takoj na voljo v ambulanti. 

Uporabniki boste še vedno prejeli ena-
ko strokovno, hitro in varno pomoč.

: : Občina Bled
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ustvarjalci za prenos znanja in tradi-
cije, 

•	 izobraževanja/predavanja za ustvarjal-
ce in ostale občane, 

•	 brezplačna prodaja izdelkov na različ-
nih dogodkih na Zgornjem Gorenj-
skem in v Sloveniji, 

•	 promocijske aktivnosti. 
Udeležba v projektu je brezplačna za 

občane občin Bled in Radovljica.
Več info: ana.stempihar@ragor.si

: : Ana Morticia Štempihar,  
Razvojna agencija Zgornje Gorenjske

Vabilo k projektu

Nadzor nad pravilnim 
ločevanjem odpadkov
Občinski inšpektorji v sodelovanju 
z lokalnim komunalnim podjetjem 
redno izvajajo nadzor nad pravilnim 
ločevanjem odpadkov, saj na terenu 
zaznavajo številne nepravilnosti. Naj-
pogostejše so nepravilno ločevanje 
odpadkov, odlaganje odpadkov ob za-
bojnike in podtikanje odpadkov v tuj 
zabojnik.

Komunalni delavci ob prevzemu 
odpadkov v primeru zaznanih ne-
pravilnosti zabojnika ne izpraznijo 
in z obvestilom uporabnika pozovejo, 
da odpadke pravilno razvrsti sam. V 
primeru, da kršitve zaznajo večkrat, 
primer predajo občinskim inšpektor-
jem, ki med drugim opravljajo tudi 
inšpekcijski nadzor nad izvajanjem 
oziroma spoštovanjem zakonov in 
predpisov s področja komunalnih od-
padkov. 

Odlok o načinu opravljanja obve-
zne lokalne gospodarske javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki v 
Občini Bled določa globe za navede-
ne prekrške, ki za pravno osebo znaša 
1.400 evrov, za posameznika pa 400 
evrov. 

Z doslednim ločevanjem odpad-
kov zmanjšujemo negativne vplive na 
okolje 

V Občini Bled je odlaganje loče-
no zbranih odpadkov na voljo na eko 
otokih, kjer se ločeno zbira mešana 
embalaža, papir in papirnata embala-
ža, steklena embalaža, biorazgradljivi 
kuhinjski odpadki in zeleni vrtni od-
pad ter v zbirnem centru, kjer se zbi-
rajo različni ločeni odpadki v ustre-
znih tipiziranih kontejnerjih. Zbirni 
center na Rečiški cesti 2 je odprt od 
ponedeljka do petka med 7. in 19. uro 
in ob sobotah med 8. in 12. uro. 

Dosledno ločevanje odpadkov je 
postalo naš standard, saj tako zmanj-
šujemo negativne vplive na okolje, 
hkrati pa prihranimo pri stroških 
mešanih odpadkov.

: : MIR Bled, Infrastruktura Bled

Ustvarjalci z dušo  
obrti 2026
Če ustvarjate s srcem in si želite več zna-
nja, večje prepoznavnosti ter novih prilo-
žnosti, vas vabimo k sodelovanju v projek-
tu Ustvarjalci z dušo obrti 2026.

Aktivnosti projekta:
•	 ustvarjalne delavnice z lokalnimi 

Blejski lokalni izbor vabi 
nove ponudnike
Javni zavod Turizem Bled je objavil razpis 
za pridobitev pravice do uporabe teritori-
alne kolektivne blagovne znamke Blejski 
lokalni izbor oziroma Bled Local Selecti-
on za leto 2026.

K prijavi so vabljeni ponudniki roko-
delskih izdelkov ter izdelkov unikatnega 
in industrijskega oblikovanja, pridelkov 
in živilskih izdelkov, jedi in pijač, vodenih 
doživetij ter nastanitev. Znamka označu-
je ponudbo z jasno lokalno identiteto, pre-
verjenim poreklom in strokovno potrjeno 
kakovostjo.

Imetnikom certifikata omogoča pre-
poznavno označevanje in vključevanje v 
promocijske kanale destinacije, obisko-
valcem pa olajša izbor izdelkov in storitev 
z Bleda in okolice, ki imajo jasen izvor in 
standard izvedbe.

Ponudnikom so na voljo tudi podporne 
aktivnosti. Za rokodelske in prehranske 
izdelke so pred prijavo na voljo brezplač-
ne individualne konzultacije, za ponudni-
ke turističnih produktov in vodenih doži-
vetij pa spletna delavnica, na kateri bodo 
prejeli konkretne usmeritve za razvoj in 
oblikovanje doživetij.

Razpisna dokumentacija, skupaj s po-
goji, roki za prijavo za posamezno kate-
gorijo, datumi svetovanj, izobraževanj in 
ocenjevanj, je objavljena na www.bled.si.

Za dodatne informacije in prijave na 
konzultacije je na voljo mateja.vilman@
visitbled.si ali telefon 04 578 05 07.

: : Turizem Bled

Planinsko društvo Bled – 
dejavnosti
Planinsko društvo je eno od več kot osem-
desetih društev v občini in je med aktiv-
nejšimi.

V OŠ Bled je včlanjenih in aktivnih 
več kot sto otrok, za svoje odrasle člane 
pa vsakoletno pripravimo več kot pet-
najst izletov v bližnjo in daljno okolico, 
z večdnevnim izletom, običajno v juž-
ne dežele. Letos nas bo pot v septembru 
vodila v Paklenico in na Pag. Vsako leto 
se zadnjo nedeljo v mesecu zberemo na 
Srečanju blejskih planincev na Lipanci. 
Program si lahko ogledate na spletni stra-
ni www.pd-bled.si. Društvo ima v upra-
vljanju tudi dve nepremičnini – gostilno 
Murka in Blejsko kočo na Lipanci.

Letošnji občni zbor bo za naše dru-
štvo tudi volilni, saj so minila že štiri 
leta, odkar je vodenje društva prevzel 
Rado Urevc. Občni zbor bo v Ribnem, 20. 
marca, ob 18. uri. Če bi se nam rad kdo 
pridružil, ali če veste za koga, ki bi rad 
dejavno sodeloval v upravnem odboru – 
predloge zbiramo do 15. marca (pdbled@
pzs.si).

V naše društvo vabimo tudi nove čla-
ne. Včlanite se lahko preko spleta, www.
naveza.pzs.si, ali v času uradnih ur na 
sedežu društva, v 1. nadstropju gostišča 
Murka, na Riklijevi cesti 9 na Bledu. Ura-
dne ure so vsako prvo in tretjo sredo v me-
secu, med 18. in 20. uro. Vabljeni. 

: : Tekst in foto: Rado Urevc

Pod oleandri v Malinski na Krku, 2025.

Muzejsko društvo Bled z 
novim vodstvom
V Ribno Alpine Hotel je v petek, 19. de-
cembra 2025, potekal občni zbor Mu-
zejskega društva Bled, na katerem so se 
zbrali člani društva, gostje ter podporniki 
kulturne dediščine. Dogodek je bil na-
menjen pregledu dosedanjega dela dru-
štva, razpravi o prihodnjem delovanju ter 
volitvam novega predsednika in članov 
upravnega odbora.

Udeleženci so v konstruktivnem in po-
vezovalnem vzdušju potrdili pomen delo-
vanja društva, ki že vrsto let pomembno 
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prispeva k ohranjanju in razumevanju 
kulturne ter zgodovinske dediščine blej-
skega prostora in širše okolice. Muzejsko 
društvo Bled s svojim delom ohranja spo-
min na preteklost, krepi lokalno identite-
to ter dediščino približuje širši javnosti.

Srečko Vernig in Robert Klinar, dosedanji in novi 
predsednik MD Bled

Na občnem zboru je bil za novega 
predsednika društva izvoljen Robert Kli-
nar, ki je ob prevzemu funkcije članom in 
gostom namenil nagovor. V njem je po-
udaril hvaležnost za izkazano zaupanje 
ter odgovornost, ki jo funkcija prinaša. 
Izpostavil je, da delo predsednika ni delo 
posameznika, temveč skupno prizade-
vanje vseh članov, ki s prostovoljnim de-
lom, znanjem in predanostjo soustvarjajo 
vsebino in pomen društva. V nagovoru je 
poudaril, da si želi, da Muzejsko društvo 
Bled ostane odprt prostor dialoga, znanja 
in ustvarjalnosti. To pomeni sodoben 
pristop k dediščini, ki jo je treba ne le 
ohranjati, temveč tudi ustrezno interpre-
tirati ter prenašati na mlajše generacije. 
Društvo bo po njegovih besedah nada-
ljevalo dobre prakse in hkrati stremelo k 
večji prepoznavnosti svojega delovanja v 
lokalnem in širšem okolju. Ob zaključku 
se je Robert Klinar zahvalil dosedanjemu 
vodstvu društva za opravljeno delo ter 
članicam in članom za podporo. Posebej 
se je zahvalil dosedanjemu predsedniku 
Srečku Vernigu za petnajstletno vodenje 
društva in prispevek k njegovemu delo-
vanju v preteklem obdobju. Dogodek je 
spremljal kulturni program v izvedbi Jani 
Pogačar – klavir in Miha Rebernik – vo-
kal. Program je prijetno obogatil dogodek 
ter mu dodal posebno kulturno noto.

Občni zbor v Ribnem je odprl novo 
poglavje delovanja, ki temelji na sodelo-
vanju, povezovanju ter nadaljnji skrbi za 
kulturno dediščino, ki bogati skupnost in 
ohranja zavest o našem izvoru.

: : Muzejsko društvo Bled

cev je pot začela pri kulturnem domu, 
kjer je bil uradni start, nekateri pa so se 
odločili za vzpon s Podklanca ali drugih 
izhodišč.

Večina pohodnikov se je najprej pov-
zpela na vrh Galetovca, nato pa so se 
oglasili še pri pastirski koči, kjer so pre-
jeli spominsko kolajno in se okrepčali s 
čajem in še čim. Na vrhu je bilo približno 
30 cm snega, pohodnike pa je pričakal 
čudovit razgled in sončno vreme (če se še 
spomnite, kako deževno in oblačno je bilo 
v začetku februarja).

Vabimo vas, da se nam pridružite tudi 
na prihodnjih pohodih na Galetovec. Naj 
omenimo še, da bo prihodnje leto potekal 
že 30. pohod na Galetovec, ob tej prilo-
žnosti pa pohodnike čaka tudi posebno 
presenečenje.

: : Matic Stojan, TD Bohinjska Bela

Pohod na Galetovec

Na snegu pred pohodom

tako da so bili razgledi na Mangart in 
drugo okolico odlični. Kljub dokajšnjemu 
mrazu (okoli minus 8 stopinj) smo uživa-
li v zimski idili in razgledih. 

Snega je bilo dovolj, brez zaplat ledu, 
tako da je bil naš prvi pohod uspešno in 
varno izveden. 

Na povratku smo se v Sloveniji seveda 
ustavili v Verandi na okrepčilni malici. 
Dokaj oster zrak in hoja sta namreč pov-
zročila tudi praznino v naših želodcih.

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

29. pohod na Galetovec
1. februarja se je odvijal 29. pohod na Ga-
letovec. Letos se je pohoda udeležilo veli-
ko skupin, nekaj udeležencev pa je prišlo 
tudi s turnimi smučmi. Večina udeležen-

Zimski pohod po obronkih 
Belopeških jezer
22. januarja 2026 se je 29 članov kluba 
Maksa Perca odpravilo na prvi zimski po-
hod. Cilj so bili obronki Belopeških jezer 
v Italiji. Iz Lesc smo se odpeljali proti MP 
Rateče in tam prestopili državno mejo. V 
naselju Bela peč smo skrenili z regional-
ne ceste in se po klancu navzgor zapeljali 
do parkirišča.

Ledeniška Belopeška jezera imajo še 
več imen, in sicer Fužinska, Klanška, po 
italijansko pa tudi laghi di Fusine. Ime iz-
haja iz imena kraja Bela peč, ki se nahaja 
v neposredni bližini. Omenjeni jezeri le-
žita v mangartski dolini pod mogočnim 
Mangartom. Zgornje jezero je globoko 10 
m in leži na n. v. 929 m, spodnje jezero 
pa je globoko 14 m in leži na n. v. 924 m. 
Obe jezeri sta bili leta 1971 razglašeni za 
Narodni park Belopeških jezer. 

Naša krožna pot je potekala predvsem 
po gozdu, po steptanem snegu in je bila 
za hojo zelo udobna. Na omenjeno krožno 
pot smo vstopili ob izlivu prvega jezera in 
se po prej omenjeni gozdni poti spreho-
dili do drugega jezera. Preko večjega par-
kirišča smo se zopet vrnili do naših av-
tomobilov. Hodili smo okoli dve uri. Ves 
dan nas je spremljalo lepo sončno vreme, 

Gasilci PGD Selo, gonilo 
aktivnosti v vasi
Ob zaključku lanskega leta je vse predšol-
ske in šoloobvezne otroke na Selu obiskal 
Božiček. Iz Božičkove dežele je prišlo ob-
vestilo, da se oglasi v gasilskem domu na 
Selu v sredo, 17. 12. 2025. Da so ga otroci 
lažje pričakali, jih je z lepimi kamišibaj 
pripovedkami razveselila “na pol Selan-
ka” Dragica Žumer Ropret. Ob prijetnem 
vzdušju je Božička priklicalo kar 25 otrok 
in po krajšem druženju z njim so bili vsi 
deležni lepih daril.

Za gasilce pa (poleg rednih aktivnosti) 
to ni bil edini dogodek veselega decem-
bra.

Člani UO smo obiskali Selane, sicer 
varovance doma starostnikov Janka Be-
nedika v Radovljici in doma Viharnik v 
Kranjski gori.

Konec leta nas je presenetil tudi požar 
objekta na piknik prostoru pod Ribensko 
goro, kjer smo sodelovali z vozilom GVV1 
in sedmimi gasilci.

Ob koncu leta pa smo med vaščane in 
tudi svoje člane, ki ne živijo več na Selu, 
so pa še vedno aktivni člani v društvu, 
razdelili koledarje. Ob tem pa smo bili de-
ležni res visokih dobrodelnih prispevkov, 
katere bomo namenili za nakup gasilske 
opreme. Vsem se za prispevek iskreno za-
hvaljujemo.

V januarju smo sodelovali na meddru-
štveni gasilski vaji v Ribnem, na temo 
reševanja ljudi iz zaprtih prostorov. 31. 1. 
2026 je PGD Selo izpeljalo že 119. redni 
letni občni zbor, na katerem smo bili ve-
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seli včlanitve večjega števila mladine, bilo 
pa je izpostavljenih tudi kar nekaj perečih 
tem, ki se tičejo cele vasi. Mladina pa je v 
začetku februarja že začela s pripravami 
na kviz gasilske mladine občin Bled, Bo-
hinj in Gorje, ki se bo odvijal 7. 3. 2026 
na OŠ Bled.

: : UO PGD Selo

Božiček na Selu

»Dober človek je kakor luč, 
ki sveti v temi«
Društvo upokojencev Bled je v torek, 10. 
februarja 2026, pripravilo prireditev za 
slovenski kulturni praznik, posvečeno 
Zofki Kveder (1878–1926). Leto 2026 je 
namreč Ministrstvo za kulturo posvetilo 
njej in Srečku Kosovelu ob stoletnici nju-
ne smrti. Prireditev je društvo naslovilo 
s citatom iz avtoričinega romana Njeno 
življenje, objavljenega leta 1914: »DOBER 
ČLOVEK JE KAKOR LUČ, KI SVETI V 
TEMI«.

: : Melita Ambrožič

Metka Smolej bere odlomek iz romana

mina, spoštovanja in tovarištva. Letos se 
ga je udeležilo približno 220 pohodnic in 
pohodnikov iz različnih krajev Slovenije.

Po zboru pri ŠIC Radovljica in poz-
dravnih nagovorih predstavnikov lokalne 
skupnosti ter veteranskih organizacij je 
pot vodila proti Bledu, kjer je bilo osre-
dnje dogajanje dneva. Ob prihodu je sle-
dil krajši postanek za okrepčilo, nato pa 
se je ob 10.30 pri Prešernovem spomeni-
ku začela slovesnost.

Zbrane je nagovoril blejski župan Toni 
Mežan, slavnostni govornik Matej Šurc 
pa je v premišljenem nastopu opozoril 
na pomen strpnosti, dialoga in družbe-
ne pravičnosti. Ob navezavi na Prešernov 
Krst pri Savici je poudaril, da ljubezen do 
domovine ne sme biti uperjena proti dru-
gemu ter da se Evropa tudi danes sooča 
z nevarnimi pojavi izključevanja in nestr-
pnosti. Njegove besede so med udeleženci 
naletele na zbrano in spoštljivo pozornost.

Kulturni program so oblikovali učenke 
in učenci Osnovne šole dr. Josipa Plemlja 
Bled pod mentorstvom prof. Mete Pazlar. 
Z glasbo, recitacijami in pesmijo so mladi 
pokazali zrelost ter spoštovanje do kul-
turne dediščine. Poseben pečat sta doda-
la recitatorja v narodni noši, program pa 
je povezovala Branka Smole. Slovesnost je 
potrdila, da se vrednote kulture in domo-
ljubja prenašajo tudi na mlajše rodove.

Na Bledu je predsednik organizatorjev, 
Janez Koselj, šestim udeležencem pode-
lil spominske značke za deseti opravljeni 
pohod. Delegacija je s polaganjem venca 
na grob Janeza Svetine ter cvetja na gro-
bova Marije Stare in Mira Podjeda poča-
stila spomin na posameznike, ki so s svo-
jim delom zaznamovali čas.

Pot je nato vodila proti Vrbi, kjer je 
delegacija pri Prešernovem spomeniku 
položila venec, veteranski praporščaki pa 
so s postrojem ustvarili slovesno kuliso 
osrednje prireditve v Vrbi.

Pohod z zaključkom v ŠIC Radovljica je 
tudi letos potrdil, da ostaja živ izraz spo-
štovanja do zgodovine ter trdna vez med 
veterani in širšo skupnostjo. Prihodnje 
leto bo priložnost za jubilejni, 25. pohod 
– in novo poglavje skupne poti spomina 
in prijateljstva.

: : Ana Miler

Foto: Dani Mauko

Pohod spomina in 
prijateljstva Janeza Svetine 
ostaja zvest svojemu 
poslanstvu
Slovenski kulturni praznik ima v Območ-
nem združenju veteranov vojne za Slove-
nijo Zgornja Gorenjska že vrsto let poseb-
no težo. Tradicionalni pohod spomina in 
prijateljstva v čast Janezu Svetini ni zgolj 
obeležitev praznika, temveč srečanje spo-

Bili smo v Vrbi
Območno združenje veteranov vojne za 
Slovenijo Zgornja Gorenjska je tudi le-
tos organiziralo pohod ob slovenskem 
kulturnem prazniku, 24. POHOD SPO-
MINA IN PRIJATELJSTVA V SPOMIN 
JANEZA SVETINE in počastitev Prešer-
novega praznika, 8. februarja. 

Na njihovo povabilo smo se tudi letos 
odzvali člani kluba Maksa Perca Bled in 
člani PVD Sever Gorenjska. Medtem ko 
se je nekaj članov pridružilo pohodu že v 
Radovljici, se nas je večina pridružila na 
Bledu pri Prešernovem spomeniku.

Udeleženci pohoda v Vrbo

Vitezi čudovitega 
poguma
V Viteški dvorani na Blejskem gradu 
bo v torek, 24. marca, od 17. ure dalje 
kipelo od glasbe in ustvarjalnosti. Va-
bimo na prav posebno dogodivščino 
za otroke, kjer se bosta ob glasbeni 
pravljici prepletli ustvarjalnost in do-
mišljija.

Vitezi čudovitega poguma so imeli 
na gradu svojo skrivnostno Viteško 
dvorano, kjer so zbirali pogum za 
nove poti in velike podvige. Navdih 
so črpali pri svojih vzornikih – Kra-
lju, ki je premagal zmaja, pogumnem 
Polžu, ki je prečkal pet gora, in Lovcu 
Petru. Skupaj so prepevali, se igra-
li in podajali novim dogodivščinam 
naproti – vedno opremljeni s pogu-
mom, prijateljstvom in dobro voljo.

V glasbeni pravljici bodo otroci 
skozi pesem, pripoved in igro spo-
znali viteške vrline, nato pa svojo do-
mišljijo izrazili še v ustvarjalnici, kjer 
bodo ustvarjali čisto svoje pogumne 
zgodbe in izdelke.

Zaradi lažje organizacije dogodka 
vas prosimo za predhodno prijavo 
najkasneje do ponedeljka, 23. marca, 
na elektronski naslov laura.grasic@
zkbled.si.

: : Zavod za kulturo Bled in  
Kulturno društvo DO RE MI
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Najstarejša razglednica Bleda

sodijo tudi razglednice, ukvarjamo bolj 
sistematično, kar je pomembno tako z 
vidika ohranjanja kulturne dediščine kot 
informacijski vir.«

Na razstavi Utrip Bleda skozi razgle-
dnice je javnosti prvič predstavljen del 
javne zbirke razglednic knjižnice in raz-
glednice iz zbirk zasebnih zbirateljev. 
»Namen digitalizacije razglednic je bil, 
da bodo dostopne širši javnosti. Upamo, 
da se bo to čimprej uresničilo. Da bo ta 
informacija na voljo tako za raziskovanje 
kot za potešitev radovednosti.«

Razstava je pravo potovanje skozi čas, 
polno podob in z njimi povezanih zgodb. 
Nastala je v sodelovanju Zavoda za kul-
turo Bled, blejske enote Knjižnice A. T. 
Linharta Radovljica ter etnologa Janeza 
Fajfarja in predstavlja več kot sto starih 
razglednic Bleda in okolice. Zasnovala in 
oblikovala jo je Andreja Završnik iz Zavo-
da za kulturo Bled. 

Etnolog Janez Fajfar je na predstavitvi 
razstave povedal nekaj zanimivih zgodb, 
povezanih s predstavljenimi razglednica-
mi. »Ob pripravi razstave smo šele videli, 
kakšne vrzeli imamo, kako je bilo težko 
kakšno zgodbo zaključiti. Zato vsi, ki smo 
sodelovali pri pripravi razstave, vabimo 
vse, ki doma hranijo podobno gradivo, naj 
ga prinesejo v knjižnico, kjer ga bodo di-
gitalizirali. Le tako bomo lahko ohranili 
del naše zgodovine in kulturne dedišči-
ne. Kar nekaj tega pa smo že izgubili.«

Razstava bo v Galeriji STOLP na ogled 
do 31. marca, vsak dan v odpiralnem času 
Blejskega gradu.

: : Zavod za kulturo Bled

Foto: Boris Pretnar#

Predavanje  
Gostilna in narod
Muzejsko društvo Bled v okviru Blejskih 
zbirateljskih dnevov organizira predava-
nje z naslovom Gostilna in narod. Gost 
bo Milan Škrabec, profesor zgodovine, 
predavatelj, avtor več knjig in eden najve-
čjih zbiralcev razglednic v Sloveniji.

Predavanje bo v petek, 13. marca, ob 18. 
uri v Festivalni dvorani Bled.

Milan Škrabec (1957) je leta 1980 kon-
čal študij zgodovine in sociologije na Fi-

Za vedno ujeti prizori 
ljubezni
Na Blejskem gradu smo odprli že 4. raz-
stavo poročne fotografije in videografije 
Za vedno. V ospredje so stopili tisti, ki 
sicer stojijo za kamerami: fotografi Dami-
jan Pristov, Luka in Ana Vabič ter video-
graf Matic Grmek. Obiskovalci so jih lah-
ko spoznali na odprtju razstave v Viteški 
dvorani, kjer je zbrane nagovoril župan 
Občine Bled Anton Mežan.

Blejski grad slovi kot ena najlepših po-
ročnih lokacij na svetu, od leta 2002 pa 
so na njem izvedli že 923 obredov! Pari 
prihajajo z vsega sveta, vedno več pa je 
tudi slovenskih. Ekipa skrbnih grajskih 
sodelavcev in zunanjih izvajalcev pod 
vodstvom Zavoda za kulturo Bled je tista, 
ki parom zagotavlja nepozabne spomine.

Damijan Pristov (Damian Pristov Pho-
tography) je doslej ovekovečil že več kot 
100 porok in nekaj manj zarok, s pomo-
čjo hčerke pa fotografiral tudi v času, ko je 
imel zlomljeni obe roki. Njegova kamera 
je na porokah skoraj nevidna, kar še pose-
bej cenijo zaljubljenci, ki so jim občutki 
pomembnejši od scenarija. Blejski grad 
je zanj najljubše fotografsko in poročno 
prizorišče, saj so pogoji fotografiranja iz-
jemno raznoliki.

Ana in Luka Vabič (Večni trenutek) sta 
doslej zgradila uspešno blagovno znamko 
na področju poročne fotografije, kjer vla-
da močna konkurenca. V navdih so jima 
ljudje, odnosi med njimi, najljubši pari pa 
tisti brez mask. Ker se s fotografiranjem 
ukvarjata oba, je prepletanje poklicnega 
in osebnega življenja po njunem mnenju 
prednost.

Po kulturnem programu pri Prešer-
novem spomeniku na Bledu smo skupaj 
nadaljevali pohod v smeri Zasipa skozi Pi-
škovco do Vrbe. V Vrbo smo prispeli pra-
vočasno na osrednjo proslavo pri Prešer-
novem spomeniku. Trije pa so šli še malo 
po svoje, delno z avtom, delno pa peš in 
na Poti kulturne dediščine Žirovnica, 
katere letošnji slogan je bil “Po zemlji 
srečno hôdi”, obiskali rojstno hišo pisate-
lja, dramatika in duhovnika Janeza Jalna 
na Rodinah ter čebelnjak Antona Janše, 
slikarja in prvega čebelarja, na Breznici. 
Vsepovsod so bile množice pohodnikov in 
obiskovalcev ter prav prešerno praznično 
razpoloženje. Kljub temu, da smo si želeli 
ogledati tudi obnovljene prostore Prešer-
nove domačije, nam to ni uspelo. Zaradi 
velikega števila obiskovalcev je bilo to žal 
skoraj nemogoče. Tako smo se po proslavi 
z avtobusom odpeljali nazaj v Radovljico, 
kjer smo se ob malici družili z ostalimi 
veterani. Kot se za kulturni praznik spo-
dobi, je bilo vreme na ta dan sončno in 
zelo prijetno za pohod.

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Stare razglednice – 
prispevek k ohranjanju 
kulturne dediščine
V Bitenčevi dvorani Blejskega gradu se 
je čas ustavil. Razstava Utrip Bleda skozi 
razglednice obiskovalcem ponuja edin-
stven vpogled v preteklost Bleda in njego-
ve okolice.

Razstavljeno gradivo razkriva spre-
membe družbenega življenja, arhitek-
ture, turizma, športa in vsakdana. Na 
odprtju razstave v sredo, 4. februarja, sta 
zbirko predstavila vodja Knjižnice Blaža 
Kumerdeja Bled Damjan Mulej in etnolog 
Janez Fajfar. Odprtje so s svojim glasbe-
nim nastopom obogatile Jasna Cundrič, 
Petra Frelih, Alja Kolman in Andreja Le-
kše iz Glasbenega centra DO RE MI.

Direktorica Zavoda za kulturo Bled 
mag. Lea Ferjan je navzoče povabila v svet 
starih razglednic, tokrat precej drugačno 
razstavo kot običajno, saj se obiskovalci 
lahko tako rekoč potopijo v minule podo-
be Bleda in okolice, ki prekrivajo celotno 
Bitenčevo dvorano.

Damjan Mulej se v blejski knjižnici 
sistematično ukvarja z domoznansko de-
javnostjo, kamor sodi tudi digitalizirana 
zbirka starih razglednic. »V blejski knji-
žnici imamo 1.200 razglednic, ki smo jih 
pridobili v zadnjih štirih letih. Vsako leto 
zbirko dopolnjujemo, največji del pa pred-
stavlja odkupljeni del zbirke pokojnega 
dr. Ivana Turka. V zadnjih letih se v knji-
žnici z domoznansko dejavnostjo, kamor 

lozofski fakulteti v Ljubljani. Zaposlen je 
kot učitelj zgodovine na Srednji strojni in 
kemijski šoli Šolskega centra Ljubljana. 
Velik del prostega časa posveča sloven-
ski deltiologiji (zbiranje razglednic), ki jo 
je vzljubil kmalu po končanem študiju. 
Sodeloval je pri več razstavah ter objavljal 
strokovne in poljudne članke. Je avtor ali 
soavtor več publikacij, katerih rdeča nit so 
stare razglednice.

: : Muzejsko društvo Bled

Kultura
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Matic Grmek (Skylight Weddings) 
zgodbo mladoporočencev poleg izbora 
dragocenih trenutkov in njunih čustev 
pripoveduje tudi skozi oči njunih naj-
bližjih. Poročni video, ki nosi dragocene 
spomine na skupne trenutke z družino 
in prijatelji, je za mladoporočenca tako še 
posebej dragocen.

Pevka Ana Skumvač in kitarist Matic 
Jelenc, znana kot Duo Ana & Matic, sta 
s svojim nastopom tako, kot navdušujeta 
poročne pare, navdušila tudi obiskovalce 
na odprtju razstave.

Razstava Za vedno sodi v sklop priredi-
tev meseca RTM (Rad te ‘mam), v katere-
ga je vključeno tudi interaktivno doživetje 
Pot srca. Izbrane točke na poti po gradu 
vas bodo spodbudile, da si vzamete čas 
zase, občutite povezanost in ohranite spo-
min, ki bo z vami ostal še dolgo po tem, 
ko boste grad zapustili.

: : Zavod za kulturo Bled

Fotografi Damijan Pristov, Luka in Ana Vabič ter 
videograf Matic Grmek. Foto: Boris Pretnar

Živalska stolpnica – 
zabavna razstava za 
radovedne otroke

V Knjižnici Blaža Kumerdeja Bled je 
v vitrini zrasla prav posebna stolpnica – 
Živalska stolpnica. Ustvarjena je posebej 
za otroke, ki radi raziskujejo, opazujejo in 
odkrivajo nove svetove. 

Stolpnica ima šest nadstropij: klet, 
pritličje, prvo, drugo, tretje in četrto nad-

stropje, vsako pa skriva čisto svoj tematski 
živalski svet. 

Gozdne živali se skrivajo med mahom 
in drevesi, kjer jih lahko ujamemo pri na-
biranju storžev ali radovednem kukanju 
izza vej. 

Saharske živali kraljujejo v vročem in 
peščenem nadstropju. Tam se kamele 
počasi sprehajajo po sipinah, puščavski 
gepardi pa se igrajo skrivalnice med gr-
mički in skalami. 

Živali ameriških pokrajin so pravi za-
klad divjine, od mogočnih medvedov do 
igrivih bobrov, ki vedno nekaj uganjajo. 

V hladnem nadstropju prebivajo po-
larne živali, kjer pingvini drsajo po ledu, 
tjulnji pa se nam nastavljajo kot pravi fo-
tomodeli. 

Najgloblja skrivnost stolpnice pa je 
morsko nadstropje, polno ribic, morskih 
zvezd in drugih prebivalcev čudežnih glo-
bin. 

Vsi prebivalci stolpnice so figure iz 
Kinder jajčk, ki so se z veseljem preselile 
v svoje nove domove in čakajo, da jih obi-
ščejo radovedne oči malih raziskovalcev. 
Toda to še ni vse! Da bo obisk razstave še 
bolj zabaven, smo v vsako zgodbo dodali 
pridih skrivnosti. Vsak mesec se v enem 
od nadstropij pojavi vsiljivec – figurica, ki 
tja pravzaprav ne spada. Naloga otrok je, 
da jo poiščejo! Lahko je princeska, ki se 
je izgubila in pristala med saharskimi ka-
melami, ali super junak, ki se je prikradel 
med prebivalce gozda. 

Ko otroci iščejo vsiljivca, ne krepijo le 
svoje pozornosti in opazovanja, ampak se 
učijo tudi o tem, katere živali spadajo v 
določena okolja.

Živalska stolpnica je hkrati igra, raz-
stava in učna dogodivščina. Otroci jo 
lahko obiščejo večkrat, saj se vsak mesec 
nekaj spremeni. Razstava je tako zasnova-
na, da spodbuja radovednost, domišljijo 
in učenje skozi igro. Vabljeni, da z nami 
odkrijete najrazličnejše živalske svetove 
in se preizkusite v izzivu “Najdi vsiljivca!”. 
Morda pa prav vi najhitreje opazite, kdo se 
je prikradel v vitrino.

Veselimo se vašega obiska in želimo, da 
se ob raziskovanju naše Živalske stolpnice 
nasmejete, naučite kaj novega ter odkrije-
te vse skrite kotičke tega posebnega, skoraj 
čarobnega živalskega nebotičnika.

: : Špela Kojc Jeraj
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Tibor Zavrl in njegovo 
ustvarjanje
Če smo v prejšnji številki naših novic 
predstavili našega Jožeta Strmoleta, ki 
svoj prosti čas namenja izdelkom iz gline, 
smo bralcem tudi obljubili, da se tokrat 

posvetimo nasle-
dnjemu ustvarjal-
cu lesenih izdel-
kov, domačinu iz 
Zasipa vse od leta 
1982, gospodu z 
veliko začetnico TI-
BORJU ZAVRLU. 
Pogovor z njim je 
osvetlil njegovo ži-
vljenjsko, delovno 
in ustvarjalno pot. 

”Rojen sem 1958. leta na Jesenicah. 
Vedno me je zanimala tehnika, izdelava 
strojev in naprav, računalništvo in nara-
va. Po končani gimnaziji leta 1979 sem 
odšel na študij računalništva, ki je bil 
razpisan na Elektro fakulteti v Ljubljani. 
Takrat so mi rekli, da računalništvo nima 
prihodnosti in da mora biti vsaj deset in-
teresentov, da bi pričeli predavati. Žal sva 
bila samo dva in tako sem odšel na študij 
metalurgije, saj je bil to na Jesenicah naj-
bolj zaželen poklic.

Prva zaposlitev je bila seveda Železar-
na Jesenice, kjer sem 13 let delal na različ-
nih področjih, tam spoznal dva čudovita 
sodelavca iz Zasipa – Viktor Dovžan je bil 
takrat delovodja Kovačnice in pa Anton 
Burja, ki je bil takrat vodja strugarne na 
Jesenicah. Z obema smo se zelo lepo ra-
zumeli in od njiju sem se veliko naučil.

Največ časa sem ostal na TOZD 
S.E.I.K.O. proizvodnji strojnih delov za 
obdelovalne in metalurške stroje. Delov-
na mesta, ki sem jih opravljal, pa so bila 
od pripravnika do tehničnega direktorja. 
Seveda sem v tem času spremljal računal-
ništvo in to je bila vedno večja želja. Tako 
sem naredil preskok in šel za 7 let na delo 
v lokalno računalniško podjetje Monitor, 
kjer sem spoznal delovanje računalnikov 
in programske opreme. Tudi tu sem delal 
vse, od montaže, servisa, prodaje in vzdr-
ževanja programske opreme. Prevladala 
je želja po združitvi znanja iz strojegra-
dnje in računalništva. Kljub starosti 42 let 
sem se odločil zamenjati službo in odšel 
delat v podjetje MIT informatika Kranj, 
ki je imelo razvit lasten ERP program za 
vodenje podjetij, še posebej proizvodnih. 
Tako se mi je uresničila želja in tu sem 
ostal 20 let, vse do moje upokojitve.

Kot upokojenec seveda ne mirujem in 
delam svoje projekte, ki jih prej, ko sem 
bil zaposlen, nisem mogel. Spremljam 
nove tehnologije, še posebej IT in AI, ki 
ju koristim pri svojih projektih obdelave 
lesa na CNC-stroju. In pa seveda pred-
vsem uživam v tem, kar delam in pri tem 
uporabljam svoje pridobljeno znanje in 
bogate izkušnje ter nasvete prijatelja, slo-
venskega inovatorja Petra Florijančiča.

Veliko svojega časa posvetim izdelavi 
risanih junakov, najbolj vesel in ponosen 

Kultura
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•	 Pavel Jamnik in Janez Bizjak: Bro-
nastodobna sekirica in rimskodobni 
zvonček na območju Gorij pri Bledu;

•	 Daniel Divjak: Fotografije Tita in tova-
rišev v Vili Bled in Titovo jadranje po 
jezeru leta 1946;

•	 Miro Kelbl: Kratka zgodovina Bohinj-
ske Bele;

•	 Miro Kelbl: Hišna imena na Bohinjski 
Beli; 

•	 Turizem Bled: Bled v očeh svetovne 
javnosti v letu 2024;

•	 Damjan Mulej: Biografija Bleda za leti 
2023–2024.
Skupaj z Muzejskim društvom Bled 

vas vabimo na predstavitev, ki bo v četr-
tek, 5. marca 2026, ob 17. uri v Viteški 
dvorani.

Zaradi lažje organizacije dogodka vas 
prosimo za predhodno prijavo do srede, 
4. marca, na elektronski naslov laura.gra-
sic@zkbled.si.

: : Zavod za kulturo Bled in Muzejsko društvo Bled 

Dr. Frančiška Oražem iz Restavratorstva Kavčič na 
javni predstavitvi prenove lesene baročne opreme v 
grajski kapeli, december 2024. Foto: Boris Pretnar

Marjana Grdadolnika. Večer je sklenila 
skladba Vrtnice za orkester saksofonov v 
priredbi in izvedbi solista Geralda Prein-
falka.

Slovesnost je spremljala tudi razstava 
Slikarskega društva Atelje Bled v predd-
verju Festivalne dvorane, kjer so bila na 
ogled dela, navdihnjena s Prešernovima 
pesmima Kam in Pod oknam, ter razno-
like likovne interpretacije in prostorska 
postavitev Prešernovega portreta.

: : Zavod za kulturo Bled in Občina Bled

Foto: Boris Pretnar

sem tudi na slovenske narodne vzorce, ki 
se vezejo, upodobil pa sem jih v lesu kot 
relief.”

In njegova skromnost res nima meja. 
Tibor je na jesenski razstavi ob Prgarskih 
dneh obiskovalcem predstavil neizmerno 
število izdelkov, ki so bili resnično več 
kot inovativni, lično izdelani in predvsem 
vsak po svoje – z vsebino. V Zasipu smo 
lahko ponosni na naše krajane – ustvar-
jalce in z zagotovostjo lahko trdim, da se 
jim premalo posvečamo in cenimo nji-
hovo ohranjanje dediščine in trud, ki ga 
vlagajo v podobo kraja.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip 

Predstavitev publikacije 
Razgledi 14
Prihaja štirinajsta številka publikacije, ki 
z avtorskimi prispevki osvetljuje raznoli-
ke vsebine.

Letošnje Razglede je oblikovalo 10 av-
torjev in avtoric, publikacija Muzejskega 
društva Bled pa bo izšla v sodelovanju z 
Zavodom za kulturo Bled. 

Vsebina publikacije:
•	 dr. Frančiška Oražem in Sabina Rav-

nikar: S spoštovanjem do preteklih 
dotikov. Ob konservatorsko-restavra-
torskih posegih na oltarju sv. Petra in 
lesenem koru iz kapele na Blejskem 
gradu v letu 2024; 

•	 Jože Skumavec in Janez Hudovernik: 
Laze;

Prešerni zven v hramu 
kulture in skupnosti
Zavod za kulturo Bled je v sodelovanju z 
Občino Bled ob slovenskem kulturnem 
prazniku v Festivalni dvorani pripravil 
slovesnost Prešerni zven – večer, posve-
čen slovenski kulturi, kjer so se prepletali 
glasba, poezija in ples.

Osrednji lik večera je bil France Pre-
šeren, oživljen s pomočjo umetne inteli-
gence v dialogu s svojimi soneti, ki jih je 
interpretirala priznana gledališka igralka 
Manca Ogorevc. Njena interpretacija je s 
posebno energijo povezala večer, posve-
čen slovenski besedi, umetnosti in iden-
titeti.

Glasbeni del so oblikovali članice in 
člani Saksofonskega orkestra 9. medna-
rodnega festivala AS, ki se je s tem dogod-
kom tudi zaključil. Program je združe-
val dela skladateljev romantike in pozne 
romantike, kot so Johann Strauss ml., 
Franz Schubert in Felix Mendelssohn 
Bartholdy, pod dirigentskim vodstvom 

4. razstava mladih 
vrtnarjev in cvetličarjev
Zavod za kulturo Bled in Biotehni-
ški center Naklo (BC Naklo) že peto 
leto uspešno sodelujeta pri spomla-
danski dekoraciji zunanjih grajskih 
prostorov, pred štirimi leti pa sta 
partnerstvo nadgradila še z organi-
zacijo strokovnega tekmovanja za 
dijake srednjih biotehniških in vr-
tnarskih šol.

Tekmovanje, ki ga razpisuje Kon-
zorcij biotehniških šol Slovenije, bo 
letos v torek, 31. marca, na Blejskem 
gradu. Dijaki bodo na grajskem 
prizorišču predstavili svoje znanje, 
domišljijo in umetniški navdih v 
ustvarjanju zunanjih cvetličnih de-
koracij. Strokovna žirija bo izdelke 
ocenila glede na izvirnost, tehnično 
dovršenost in skladnost s temo, naj-
boljšim pa bodo na zaključni prire-
ditvi podelili priznanja.

Letošnja rdeča nit je tulipan – 
simbol elegance, pomladi in prebu-
janja narave. Mladi vrtnarji in cvetli-
čarji bodo skozi cvetlične postavitve 
raziskovali njegovo simboliko ter 
ustvarjali raznolike interpretacije, 
ki bodo grajsko okolje obarvale v ži-
vahne pomladne odtenke. Njihove 
kreacije si bo mogoče ogledati vse do 
17. aprila.

: : Zavod za kulturo Bled in BC Naklo

Kultura
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Pet besed. Pet povedi. 
Knjiga.
Da Costa, Mélissa: Neznanska 
modrina neba

Učila Interna-
tional, 2024, 637 
str.

Strašljiva di-
agnoza, ki spre-
meni življenje. 
Se vdati ali živeti 
naprej? Neizogib-
no soočenje z du-
hovi preteklosti.

Tenkočuten roman, ki približa 
Francijo. Konkurenčno branje velika-
nom francoske književnosti.

: : Lidija Mandal, 
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Predvajali in družili se bomo ob filmu Pravi 
moški (2021), igrivi in duhoviti zgodbi o ljubezni, 
hrepenenju in o tem, kaj nas dela ljudi.

Kino Srečanja
Z marcem v Medgeneracijskem centru 
Vezenine Bled predstavljamo poseben 
sklop projekcij, imenovan Kino Srečanja. 
Ideja je preprosta:
•	 organizirati redna srečanja ob film-

skih projekcijah v dopoldanskem času,
•	 prikazati raznolik ter kakovostni film-

ski program aktualnih filmov,
•	 se po ogledu izbranega filma v sprošče-

nem vzdušju podružiti in pogovoriti o 
videnem.

Blejski zbirateljski dnevi 
2026: Stičišče časa,  
zgodb in strasti
Festivalna dvorana Bled bo 13. in 14. mar-
ca 2026 ponovno postala stičišče zbira-
teljev iz vse Evrope. Po lanski premierni 
izvedbi, ki je na Bled privabila več kot 
800 obiskovalcev in 60 razstavljavcev iz 
devetih držav, se Blejski zbirateljski dnevi 
(Bled Collectors’ Days) vračajo še bogatej-
ši in z novimi tematskimi vsebinami.

Marčevski kino program
V mesecu marcu bodo v Medgene-
racijskem centru Vezenine Bled na 
ogled naslednje filmske projekcije:
•	 Belo se pere na 90, četrtek, 5. ma-

rec, ob 19.00 – hit slovenskega kina
•	 Drugi dnevnik Pauline P., sobota, 

14. marec, ob 16.00 – sinhroniziran 
film za mlade

•	 Tajni agent, sobota, 14. marec, ob 
18.00 – oskarjevski film

•	 Pravi moški, sobota, 28. marec, ob 
9.30 – Kino Srečanja

•	 Triglav: pot odrešitve, sobota, 28. 
marec, ob 18.00 – gorniški film, na-
grajenec festivala
Vse aktivnosti organizirata Zavod 

Aspekt in Ljudska univerza Radovljica 
v sodelovanju z Občino Bled.

Za več nas lahko kontaktirate na 
info@kinobled.com

: : Kino Bled 

Festivalna dvorana Bled 
13.–14. marec 2026

9:00–18:00zbirateljski
dnevi

BLEJSKI

DRUŽINSKA VSTOPNICA

Strinjam se s prejemanjem e-pošte za obveščanje o prihajajočih 
dogodkih Blejskih zbirateljskih dnevov v prihodnjih letih.

VAŠ E-MAIL:
IZPOLNITE OPCIJSKO

Kino srečanje, na katerem boste lahko 
izvedeli več o programu, je v soboto, 28. 
marca, ob 9.30 v Medgeneracijskem cen-
tru Vezenine Bled. 

Predvajali in družili se bomo ob fil-
mu Pravi moški (2021), igrivi in duhoviti 
zgodbi o ljubezni, hrepenenju in o tem, 
kaj nas dela ljudi.

Udeležba je brezplačna, potrebna je 
le prijava na info@kinobled.com. Na ta 
naslov nam z veseljem lahko tudi pišete 
z vprašanji. Srčno vabljeni vsi, od tistih, 
ki imati radi dobre filme, do tistih, ki ste 
radi v dobri družbi.

: : Kino Bled

Od numizmatike do šahovske dediščine
Poleg tradicionalno močnih podro-

čij filatelije, kartofilije, numizmatike ter 
zbirk mineralov in fosilov letošnja prire-
ditev v ospredje postavlja šah. Obiskovalci 
si bodo lahko ogledali razstavo, povezano 
s to plemenito igro, ki ima na Bledu glo-
boke korenine.

Bled je namreč skozi desetletja gostil 
nekatere najpomembnejših šahovskih 
turnirjev na svetu. Letos med 9. in 15. 
marcem v kraju poteka tudi Bled Chess 
Festival, ki Bled ponovno postavlja na ze-
mljevid svetovnega šaha, razstava v sklo-
pu zbirateljskih dni pa bo obudila spomin 
na legendarne trenutke te kraljevske igre.
Priložnost za cenitev vaših dragocenosti

Ena najbolj priljubljenih točk dogodka 
ostaja brezplačno strokovno svetovanje, 
kjer bodo strokovnjaki na voljo za objek-
tivno oceno vrednosti vaših predmetov.

Vabljeni v svet zbirateljstva 13. in 14. 
marca med 9. in 18. uro. 

: : Turizem Bled

Kultura

Film Tajni agent, 4 nominacije za oskarja
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Koledar prireditev
www.bled.si

Turizem

datum ura lokacija prireditev

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Blejski grad 5. RTM mesec na Blejskem gradu

Sobota, 14. 2. – 
Četrtek, 12. 3.

Bled Mesec ljubezni

Četrtek, 26. 2. 17.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Predavanje: 12 mitov o diabetični 
prehrani

Petek, 27. 2. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 28. 2. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
11.00 Zgornja terasa Blejskega gradu Rez grajske trte
19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino nagrajenci: Bila je samo nesreča

Nedelja, 1. 3. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Torek, 3. 3. 19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Štefan 

Prvovenčani in Sava: politična in 
verska neodvisnost Srbije

Sreda, 4. 3. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Pogovorno-literarni večer: Na 
križiščih - Lina in Albin Belar

Četrtek, 5. 3. 17.00 Viteška dvorana na Blejskem gradu Predstavitev publikacije Razgledi 14
19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino domači: Belo se pere na 90

Petek, 6. 3. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Predstava: Tinka Šminka raziskuje 
svet

19.30 Dom krajanov Bohinjska Bela Gledališki abonma KD Bohinjska 
Bela: Jetnik druge avenije

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 7. 3. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
18.00 Festivalna dvorana Bled Komedija: Odprti zakon
19.30 Dom krajanov Bohinjska Bela Premiera Gledališča Belansko: Nor…

nor…norišnica
Nedelja, 8. 3. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Ponedeljek, 9. 3. – 
Nedelja, 15. 3.

Rikli Balance Hotel Šahovski festival Bled 2026

Torek, 10. 3. 19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Štefan Uroš 
I. in širitev Srbije

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

9. Javni nastop DO RE MI

Petek, 13. 3. – 
Sobota, 14. 3.

Festivalna dvorana Bled BLEJSKI zbirateljski dnevi 2026

Petek, 13. 3. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 – 18.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Pravljične rokodelnice

18.00 Festivalna dvorana Bled Predavanje: Gostilna in narod
21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu

Ljubezen v zraku:  
Blejski pustni karneval v 
znamenju romantike
Bled je v nedeljo, 15. februarja 2026, zaži-
vel v utripu pusta in romantike. Letošnji 
pustni karneval je pod geslom »Ljubezen 
je v zraku« napovedal začetek Meseca lju-
bezni, ki bo na Bledu trajal vse do Gregor-
jevega, 12. marca.

Na čelu povorke se je s svojim vozilom 
zapeljal župan Anton Mežan s sprem-
stvom Čarobnikov, ritem pa sta narekova-
li Godba Gorje in mažoretke. V sprevodu 
je sodelovalo 18 domačih društev in klu-
bov, poseben pečat pa so dogajanju dodali 
kurenti iz društva Korantov 311 Ptuj, ki so 
na Bled prinesli izrazit štajerski značaj.

Skupinske maske so temo ljubezni 
interpretirale z veliko mero domišljije in 
izvirnosti. Med najbolj opaženimi so bile 
Blejske sestre z evrovizijskim pridihom, 
ki so za svojo domiselnost prejele nagrado 
za najboljšo skupinsko masko. Povorko so 

Foto: Benjamin Črv
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datum ura lokacija prireditev

Sobota, 14. 3. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
16.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino mladi: Drugi dnevnik Pauline 
P (7+)

18.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino nagrajenci: Tajni agent

Nedelja, 15. 3. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
10.00 – 12.00 Zbor: cerkev Sv. Katarine na Homu 

nad Zasipom
Gregorjevo v Začaranem gozdu

Torek, 17. 3. 19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Milutin: 
Srbija postane regionalna sila

Četrtek, 19. 3. 19.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Spominski večer: Tone Svetina 
(1925-1998)

Petek, 20. 3. 13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 – 18.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Ustvarjalno povezovalno

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Petek, 20. 3. – 
Sreda, 8. 4. 

Zdraviliški park Velikonočni Bled

Sobota, 21. 3. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

Nedelja, 22. 3. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Ponedeljek, 23. 3. 18.30 Dom krajanov Zasip Naše žene, naš praznik

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

10. Javni nastop DO RE MI

Torek, 24. 3. 17.00 Viteška dvorana na Blejskem gradu Glasbena pravljica in ustvarjalnica: 
Vitezi čudovitega poguma

19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Car Dušan
Sreda, 25. 3. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Odprtje razstave Magija elementov: 

gorske vode Furlanije in film ÖKUL 
NÄS

Četrtek, 26. 3. 16.00 Dom krajanov Bohinjska Bela Delavnica velikonočnih butar – 
beganc

19.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Predstavitev knjige: Plesala je z 
mano

Petek, 27. 3. 13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 28. 3. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
09.30 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino srečanja: Pravi moški

18.00 Dom krajanov Bohinjska Bela Premiera muzikala: Plešoči osliček
18.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino narava: Triglav: pot odrešitve

Nedelja, 29. 3. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 – 20.00 Zadružni dom Ribno Družabni plesni večer za seniorje

Torek, 31. 3. Blejski grad Tekmovanje mladih vrtnarjev in 
cvetličarjev

19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Uroš II. in 
propad Srbije

RAZSTAVE
Nedelja, 30. 11. – 
Sreda, 1. 7.

v del. času Blejski grad, Zgornja terasa Razstava: Grajski cvetovi, Barba 
Štembergar Zupan in Niko Zupan

Torek, 23. 12. – 
Nedelja, 1. 3.

v del. času Galerija Deva Puri, Ljubljanska 
cesta 4

Razstava: Marko Jakše – ANTIC - 
ONTEMPORARY

Četrtek, 29. 1. – 
Nedelja, 15. 3.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Fotografska razstava Škocjanskih 
jam Boruta Lozeja

dopolnili še Amorčki in Kupidi, zaljublje-
ni hokejisti, umetnostne drsalke in smu-
čarji, seniorke iz Zasipa pod geslom Srce 
nima gub, skupine Ljubezen na deželi, 
Ljubezen skozi čas, Novo na Bledu – lju-
bezen naprodaj, Ljubezen skozi želodec, 
Macho moj, Po srcu mladi hipiji za mir 
ter velika zaročna torta.

Povorka se je zaključila na Jezerski 
promenadi, kjer je sledilo rajanje ob glas-
bi skupine Noč’n šiht. Pustno dogajanje 
je uvod v bogat program Meseca ljube-
zni. Šestkilometrska pot okoli jezera v 
tem času ponuja vrsto tematskih postaj: 
obiskovalci lahko oddajo pismo v nabiral-
nik ljubezni, stopijo v »mehurček skritih 
misli«, se zagugajo na gugalnici ljubezni 
ali se fotografirajo pri cvetočem srčku s 
pogledom na otok.

Posebna zanimivost je kolesarska akti-
vacija, kjer pari preizkušajo, kako močno 
žari njihova ljubezen. Svojo zavezo lahko 
simbolno potrdijo z zaklepanjem ključav-
nice na promenadi ali pa se predajo čudo-
vitim verzom, ki jih srečajo na poti okoli 
jezera.

Vabljeni, da ujamete trenutek navdiha, 
ustvarite nove spomine in doživite Bled v 
vsej njegovi romantični podobi.

: : Javni zavod Turizem Bled

Skupaj oblikujmo 
prihodnost blejskega 
turizma do leta 2045
Spoštovani partnerji in soustvarjalci blej-
skega turizma,

Bled je več kot le turistična destinaci-
ja – je naš skupni dom in prostor nešte-
tih priložnosti. Da bi v prihodnje rasli še 
bolj premišljeno in trajnostno, pripravlja-
mo novo Strategijo razvoja turizma Bled 
2045. Pri tem pa si želimo slišati prav vaš 
glas.

Vabimo vas na tematske delavnice, kjer 
bomo združili moči različni deležniki:
•	 gostinski ponudniki in nastanitveni 

obrati,
•	 lokalni ponudniki atrakcij in zname-

nitosti,
•	 turistične agencije in organizatorji do-

živetij,
•	 predstavniki občine in javnih institucij
•	 ter lokalna skupnost.

Na 2-urni delavnici bomo skupaj pre-
vetrili ugotovitve analiz, poiskali odgo-
vore na ključne izzive vašega vsakodnev-
nega dela ter oblikovali ukrepe, ki bodo v 
praksi zares zaživeli.

Delavnice bodo strukturirane in 
usmerjene v iskanje poti, ki bodo služile 
kot neposredna podlaga za končno obliko 
strategije. 
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datum ura lokacija prireditev

Nedelja, 1. 2. – 
Sobota, 28. 2.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Vlaki na slovenskem skozi 
čas

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Bitenčeva dvorana na Blejskem gradu Razstava: Utrip Bleda skozi 
razglednice

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Galerija Stolp Razstava: Za vedno

Nedelja, 1. 3. – 
Torek, 31. 3.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Tone Svetina: Od besed 
do oblike

Sreda, 25. 3. – 
Nedelja, 10. 5.

v del. času Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: Magija elementov: gorske 
vode Furlanije

Torek, 31. 3. – 
Petek, 17. 4.

v del. času Blejski grad 4. razstava mladih vrtnarjev in 
cvetličarjev

Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

Vaše izkušnje s terena in 
vaš pogled na prihodnost sta 
za nas neprecenljiva. Ver-
jamemo namreč, da so naj-
boljše strategije tiste, ki jih 
napišemo skupaj.

Prijava na delavnico
Veselimo se vašega odziva in sodelova-

nja pri snovanju blejske turistične zgodbe 
naslednjih desetletij.

: : Turizem Bled

Vabljeni na tekmovanje 
“Zlata harmonika Bled 
2026”
Tekmovanje je del obeleževanja Svetovne-
ga dneva harmonike, ki ga od leta 2009 
praznujemo 6. maja. Zlata harmonika 
Bled 2026 bo potekala v Festivalni dvora-
ni Bled v soboto, 9. maja 2026.

Tekmovanje Zlata harmonika Bled 
2026 je hkrati predizbor za 12. državno 
tekmovanje v igranju na diatonično har-
moniko, ki bo novembra 2026 in se šteje 
v sistem Pokala Slovenije ZDHS. Harmo-
nikarji tekmujejo v 8 starostnih kategori-
jah.

Prijave
Število mest je omejeno na 90 tekmo-

valcev/tekmovalk: 70 v kategoriji diato-
nična harmonika in 20 v kategoriji klavir-
ska harmonika.

Nagrade in priznanja
Vsi tekmovalci in tekmovalke prejmejo 

praktično darilo ter priznanje glede na do-
sežene točke. Tekmovalci in tekmovalke z 
88 ali več točkami v kategoriji diatonična 
harmonika se uvrstijo tudi na 12. držav-
no tekmovanje. V vsaki skupini prejmejo 
najboljši trije posebne plakete, najboljši 
harmonikar ali harmonikarka z Gorenj-
ske pa pokal Gorenjskega harmonikarja. 
Tričlanska komisija bo med vsemi izbra-
la tekmovalca ali tekmovalko z najbolj 
pristnim nastopom in mu ali ji podelila 
naziv Naj simpatični harmonikar ali Naj 
simpatična harmonikarka. Absolutni 
zmagovalec ali zmagovalka prejme pokal 
Zlata harmonika Bled, absolutna zmago-

valca v obeh kategorijah pa prejmeta polet 
z balonom za dve osebi nad Bledom.

Razpis in prijavnica  
na tekmovanje

Rok za prijavo
Prijave zbiramo do 5. maja 2026 oziro-

ma do zapolnitve mest.
Prijavo pošljite:

•	 po e pošti na fabijan.janez@siol.net
•	 ali po pošti na Janez Fabijan, Nova vas 

6, 4201 Zg. Besnica

: : Javni zavod Turizem Bled

Gradovi kralja Matjaža 
– nepozabna UNESCO 
izkušnja v Črni na Koroškem
Zadnji konec tedna v januarju smo se z 
učenci naše šole udeležili prav posebnega 
dogodka – tradicionalne prireditve Grado-
vi kralja Matjaža, ki je potekala v Črni na 
Koroškem. Osnovna šola Črna je k sode-
lovanju povabila UNESCO šole, povabilu 
pa smo se z veseljem odzvali tudi mi. Na 
prireditvi je sodelovalo kar devet šol, kar 
je dogodku dalo še poseben pomen, saj so 
se učenci lahko povezovali, sodelovali in 
izmenjevali izkušnje z vrstniki iz različ-
nih krajev. Na pot smo se odpravili z dve-
ma ekipama, skupaj 16 učenci, večinoma 
člani otroškega parlamenta, ki so s svojo 
zagnanostjo, ustvarjalnostjo in sodelova-
njem odlično zastopali našo šolo. V petek 
po pouku smo se z avtobusom odpravili 
proti Koroški. Po prihodu v Črno smo 
se najprej udeležili slavnostne otvoritve, 
sledile pa so zanimive in raznolike UNE-
SCO delavnice, ki so učencem ponudile 
vpogled v lokalno dediščino, ročne spre-
tnosti in ustvarjalnost. Učenci so z nav-
dušenjem izdelovali magnetke in knjižne 
kazalke ter se preizkusili v pripravi tradi-
cionalnih koroških kvočevih nudlov, pol-

njenih z mletimi sušenimi hruškami, ki 
so pomemben del kulinarične dediščine 
Koroške. Ob tem so spoznavali pomen 
ohranjanja kulturne dediščine, vrednote, 
ki jih UNESCO šole še posebej poudar-
jamo. Popoldan smo namenili sprostitvi 
in druženju. Odpravili smo se na večer-
ni sprehod do smučišča, kjer je potekala 
smučarska tekma za pokal kralja Matja-
ža. Dogajanje je bilo živahno, vzdušje pa 
pravo zimsko in praznično. Po večerji so 
se učenci lotili resnega dela – risanja skic 
gradov, ki so jih nameravali graditi nasle-
dnji dan. Večer smo zaključili z razgiba-
vanjem v telovadnici, nato pa so učenci 
prespali kar v šolskih učilnicah, kar je 
bila za mnoge prav posebna izkušnja. 
Naslednje jutro nas je čakal osrednji del 
prireditve. Po zajtrku smo se opremili z 
orodjem in se odpravili na prizorišče, kjer 
se je ob 10. uri začela gradnja snežnih 
gradov. Vsaka skupina je imela svojo idejo 
in vizijo, zato so nastali unikatni in iz-
virni gradovi, ki so odražali timsko delo, 
domišljijo in vztrajnost učencev. Delo ni 
bilo lahko, sneg je bilo treba znositi z ve-
likega kupa do posameznih gradbišč, kar 
je zahtevalo veliko fizičnega napora, do-
bre organizacije in medsebojne pomoči. 
Organizatorji so med gradnjo poskrbeli 
tudi za okrepčilo, pica je vsem hitro povr-
nila energijo, da smo lahko delo uspešno 
zaključili. Ob 14. uri smo se vrnili nazaj 
do šole, kjer so se učenci, premočeni do 
kože, najprej preoblekli, nato pa smo spa-
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kirali in se poslovili od izjemno prijaznih 
in zavzetih organizatorjev, ki so poskrbe-
li, da je dogodek potekal brezhibno. Polni 
vtisov, novih izkušenj in lepih spominov 
smo se z avtobusom odpravili proti domu. 
Dogodek Gradovi kralja Matjaža je učen-
cem ponudil mnogo več kot le gradnjo iz 
snega, bil je priložnost za učenje izven 
učilnice, za sodelovanje, povezovanje, 
spoznavanje kulturne dediščine ter kre-
pitev odgovornosti in skupinskega duha. 
Za vse nas je bila to zanimiva, poučna in 
nepozabna izkušnja, ki se je bomo še dol-
go spominjali. Veseli smo, da smo lahko 
bili del te zgodbe in ponosni na učence, ki 
so našo šolo odlično predstavili.

: : Meta Pazlar

Mladi občani ste predlagali, 
župan je prisluhnil
Župan Občine Bled Anton Mežan je na 
pobudo mladih občank in občanov usta-
novil Komisijo za mlade, ki organizira 
dogodke ter zbira predloge in pobude 
mladih med 18. in 29. letom. Lanskega 
oktobra je bil pod okriljem Občine Bled, 
Kluba radovljiških študentov, Blejskega 
mladinskega centra in Zavoda Slog orga-
niziran prvi dogodek za mlade v Ribnem, 
kjer se je več kot 150 mladih družilo na 
večeru spontane komedije in poplesavalo 
ob disko ritmih. Zaradi izjemnega odziva 
mladih je na letošnjo pustno soboto po-
tekala zimska edicija dogodka v Ledeni 
dvorani, kjer se je več kot 200 mladih po-
merilo v kegljanju na ledu ter družilo na 
drsalkah ob disko ritmih.

Mladi ste na obeh dogodkih prispevali 
svoje predloge in ideje za aktivnosti in 
izboljšave v kraju po svoji meri. Župan 
je vse prejete predloge skrbno pregledal, 
na željo in pobudo mladih se bodo tovr-
stni dogodki kontinuirano organizirali, 
saj predstavljajo edinstveno priložnost za 
druženje v sproščenem vzdušju z aktiv-
nostmi, ki vas, mlade, navdušujejo.

Kaj si želite mladi? 
Pobude in želje mladih so se nanašale 

na tematike varovanja lokalnega okolja in 
narave, zmanjševanja gneče v poletni se-
zoni, do fantazijskih in šaljivih idej, kot je 
ureditev gokart steze okoli jezera. Župan 
je pregledal vse predloge in hkrati ugoto-
vil, da si mladi najbolj želite druženja z 
različnimi vsebinami – od športa do kul-
ture. Po uspešni zimski ediciji dogodka 
za mlade v Ledeni dvorani bo dogodek, 
namenjen izključno mladim, ponovno 
organiziran v začetku oktobra.

Med pobudami smo zaznali najbolj 
perečo problematiko mladih – dostopna 
stanovanja. Občina Bled je v lanskem letu 
pristopila k projektu za izgradnjo petih 
stanovanj za mlade družine v Zadru-
žnem domu Ribno. Projekt je v izdelavi, 
trenutno se pridobivajo potrebna dovolje-
nja, ureja se dostopnost poti in lastništvo 
okrog stavbe. 

Mladi si želite cenejših oziroma brez-
plačnih parkirišč v kraju, za ta namen so 
v Občini Bled na voljo letne dovolilnice. 
Za domačine, fizične osebe s stalnim pre-
bivališčem v Občini Bled, je letna dovolil-
nica na voljo za nakup po ceni 30 evrov, 
nakup pa je na voljo prek spletne strani 
parking.bled.si. 

Na pobudo mladih bo letos organizi-
ran prvi Dan odprtih vrat na Občini Bled, 
ko si boste občanke in občani lahko ogle-
dali prostore in spoznali delo občinske 
uprave ter se srečali z županom. Zaradi 
omejenega števila obiskovalcev bomo zbi-
rali prijave za udeležbo. Več informacij bo 
na voljo v marcu, Dan odprtih vrat pa bo 
potekal v petek, 10. aprila 2026, na dan 
občinskega praznika. 

Na področju kulture ste mladi izrazili 
željo po financiranju kulturnih dogodkov, 
kar je že utečena praksa. Mladi se lahko 
prijavite na Javni razpis za sofinanciranje 
programov za mlade. Razpis za financi-
ranje v letu 2026 je že objavljen, rok za 
oddajo vlog je 27. februar. 

Mladi bi si sicer želeli tudi mladinske-
ga centra, prostora za druženje, a tovrstne 
dejavnosti že potekajo v Medgeneracij-
skem centru Vezenine Bled. V centru or-
ganizirajo številne brezplačne programe, 
od delavnic ličenja, izdelave naravne koz-
metike, tečajev risanja, vezenja, kvačka-
nja, kulinaričnih delavnic, učenja tujih 
jezikov do večerov namiznih iger. Medge-
neracijski center je odprt prostor za dru-
ženje vseh generacij, ki se spoznavajo in 
aktivno družijo, programe pa sofinanci-
rata Občina Bled in Občina Gorje. Za ak-
tualne programe se je potrebno prijaviti 
prek spletne strani www.lur-r.si, na voljo 
pa so tudi na e-naslovu mcbled@guest.
arnes.si in na telefonski številki 040 810 
476.

Šport in rekreacija za mlade (in mlade po 
srcu)

Večkrat je bila izražena tudi pobuda za 
športno udejstvovanje, zato smo na enem 
mestu zbrali klube in društva, ki spreje-
majo nove člane, nabor aktivnosti je iz-
jemno širok. Društva in klubi k članstvu 
vabijo vse občane in občanke, aktivnosti 
niso rezervirane samo za mlade. 

Atletsko društvo Ribno Alpine Resort 
Bled je ustanovilo športno rekreativno 
sekcijo za odrasle, kamor se lahko vklju-
či vsako posameznik, družina, začetnik 
ali rekreativni športnik. Vadba poteka v 
športnem parku, rekreativni športniki se 
boste udeleževali pohodov v hribe in re-
kreativnih tekov (več informacij: 041 295 
135, info@adbled.si).

Na preživljanje časa v naravi na naj-
lepšem igrišču za golf daleč naokoli vabi 
Golf klub Bled, kjer organizirajo aktivno-
sti za vse generacije ne glede na spol. Pri-
družite se jim lahko v MID AM ekipi, se-
niorski ekipi za moške in ženske ali sode-
lujete v družabni sekciji in se udeležujete 
organiziranih dogodkov. Če še ne igrate 
golfa, pa bi si to želeli, se lahko prijavite 
na uvodni tečaj, ki poteka v organizaciji 
Royal Golf Bled (več informacij: 041 384 
555, golfklubbled@gmail.com).

Od pomladi do jeseni odličen izziv in 
razvedrilo predstavlja tudi mini golf. V 
Športnem društvu mini golf Bled bodo 
veseli klica s strani organiziranih sku-
pin, ki bi rade izpopolnile veščine igranja 
mini golfa (več informacij: 041 840 079, 
minigolfbled@hotmail.com).

Na izlete z razgledom vabi Planinsko 
društvo Bled, ki za odrasle vsakoletno pri-
pravi več kot petnajst izletov v bližnjo in 
daljno okolico, vsako zadnjo nedeljo v av-
gustu pa se planinci zberejo na Srečanju 
blejskih planincev na Lipanci (več infor-
macij: 041 608 223, pdbled@pzi.si).

Kegljanje na ledu ima na Bledu več kot 
stoletno tradicijo, izvaja pa se skozi celo 
leto, saj se lahko igra na ledu, asfaltu ali 
drugih umetnih površinah. Obvezno 
opremo pri kegljanju predstavlja kegelj 
oziroma čok, ki oddrsi po podlagi, ter 
primerna obutev z nedrsljivo gumijasto 
podlago za igranje na ledu. Zainteresirani 
se lahko včlanijo v Športno društvo za ke-
gljanje na ledu Bled (več informacij: 041 
647 150, piber.bled@gmail.com).

Od pomladi do jeseni mali nogomet 
igrajo v Ribnem, nove igralce sprejema 
Športno društvo Ribno (več informacij: 
041 378 872, jaka.dvorsak@gmail.com). 
Dvakrat tedensko se v nogometu pomeri-
jo tudi v Zasipu, kjer pa igrajo tudi odboj-
ko. Nove člane sprejema Športno društvo 
Zasip (več informacij: 040 328 311, zu-
panmiro@gmail.com). 

Veslaški klub Bled v zimskem času 

Dogodek za mlade v Ledeni dvorani,  
foto: Mladi za Bled
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organizira rekreacijsko vadbo na simula-
torjih veslanja in v fitnesu. Vadba poteka 
vsak torek in četrtek med 20. in 22. uro, 
od aprila dalje pa poteka rekreacijsko ve-
slanje v čolnih (več informacij: 040 366 
413, secretary@vzs.si).

Vsi navdušenci nad ekstremnimi špor-
ti, ki štejete več kot 12 let, boste svoje 
mesto našli v Športnem društvu SUM-
MA VELDES. V klubu se boste spoznali 
z različnimi športnimi disciplinami, od 
plezanja, gorništva, kolesarjenja do skej-
tanja (več informacij: 031 622 563, borse.
luka@gmail.com).

Od zadostni snežni odeji ste vabljeni, 
da se pridružite Tekaško-smučarskemu 
klubu Bled, ki na Javorniku organizira tek 
na smučeh (več informacij: 031 770 446, 
vinko.poklukar@gmail.com).

Društvo plesnih vrlin in borilnih ve-
ščin Moj Gib Bled vabi na plesne tečaje v 
Medgeneracijski center Vezenine Bled, ki 
potekajo pod okriljem Plesnega studia La-
bod Bled, njihova Karate akademija pa k 
vpisu vabi vse generacije na karate za dru-
žine ter na tečaj samoobrambe za ženske 
(več informacij: 041 723 824, janez_med-
ja@yahoo.com, info@labodbled.si).

Eden izmed najbolj priljubljenih špor-
tov na Bledu je zagotovo hokej na ledu. V 
Ledeni dvorani Bled trenira kar 13 rekrea-
tivnih hokejskih ekip, ki se jim lahko pri-
ključite (več informacij: 041 671 970 jaka.
basanesse@ibled.si). 

Številne športne površine za (individual-
na) udejstvovanja 

Vse športne površine v občini so na-
menjene tudi rekreativnim športnikom 
za (individualna) udejstvovanja. Športno 
rekreacijski park Bled vabi na atletsko 
stezo in nogometno igrišče, v neposredni 
bližini se nahaja tudi kolesarski poligon, 
t. i. pump track. Športno igrišče ob osnov-
ni šoli Bled ima na voljo atletsko stezo, 
košarkarsko igrišče ter na novo posta-
vljen večnamenski kozolec Lojze, kjer so 
na voljo plezalna stena, lestev in ribstol, 
za namene vadbe pa ga lahko koristijo vsi 
občani, saj je dostopen s strani parkirišča 
pri osnovni šoli. Zunanja športna igrišča 
so na voljo še pri OŠ Ribno in OŠ Bohinj-
ska Bela ter v Športno-rekreacijskem cen-
tru Ribno. 

Mlade občanke, mladi občani – hvala za 
vaš doprinos k delovanju občine z mislijo na 
vaše potrebe in želje. S svojim angažmajem 
dokazujete, da ste naša sedanjost in priho-
dnost, ki skozi ideje, želje in znanje ustvarja 
lepšo in boljšo prihodnost za celotno sku-
pnost.

: : Občina Bled

ERASMUS+ projekti na OŠ 
prof. dr. Josipa Plemlja Bled
OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled je v ob-
dobju od novembra 2025 pa do sredine 
meseca februarja 2026 sodelovala v treh 
ERASMUS+ projektih.

Od 23. do 29. 11. 2025 smo vrnili obisk 
v Bolgarijo, v Sofijo. Izmenjave se je ude-
ležilo sedem naših učencev od 5. do 9. 
razreda: Katarina L. O. Crawley, Jera Arh, 
Gaja Kovačič, Urh in Matic Pisek ter Lado 
in Samo Trebežnik Remih. Spremljali pa 
smo jih učitelji Jelena Alauf, Alenka B. 
Demšar in Andrej Jalen.

V času od 15. do 18. 12. 2025 so nas 
na naši šoli obiskali trije učitelji s 13-imi 
učenci 7. in 8. razreda OŠ Jagode Truhel-
ke iz Osijeka iz Hrvaške.

V februarju pa so nas, tudi na naši 
šoli, od 9. do 11. 2. 2026 obiskali trije 
učitelji iz Francije, natančneje z območja 
Bretanije (ECOLE Notre-Dame Primary 
School, Langueux). 

Vsi prisotni so si pri nas v šoli želeli 
ogledati potek nekaj naših učnih ur in po-
tek pouka tudi v naravi (kot primer: šola 
v naravi na Soriški planini). V vsakem 
primeru gre pri ERASMUS+ projektih 
za izmenjavo dobrih praks in izkušenj v 
drugi državi, ki so neprecenljive, je zapi-
sal knjižničar Andrej Jalen.

: : OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled

Blejci v Bolgariji

V srcu šole raste 
prihodnost, poklon znanju, 
trudu in mentorstvu 
Projekt Ambasadorji znanj, ki ga od leta 
2024 razvija Life Learning Academia, po-
vezuje posameznike in organizacije iz več 
kot 30 držav. Namen projekta je povezo-
vati odličnost, širiti znanje ter graditi mo-
stove med gospodarstvom, akademsko 
sfero in družbo. Ambasadorji znanj so 
ugledni, uspešni posamezniki, ki s svo-
jim delom, etičnostjo in zgledom pred-
stavljajo navdih trenutnim in prihodnjim 
generacijam. V četrtek, 29. januarja, smo 
se v Mestni hiši v Ljubljani udeležili do-
godka, na katerem so bila podeljena pri-
znanja Referenca in Mentor, ki jih po-
deljujejo izjemnim posameznikom, ki s 
svojim znanjem, rezultati in predanostjo 
prispevajo k razvoju družbe znanja in so-
delovanja. Priznanje Referenca je prejela 
Osnovna šola prof. dr. Josipa Plemlja Bled 
in učenci: Jeno Aleksander Berce, Vale 
Koren, Jakob Jerman, Tita Dervarič, Ajda 
Kralj in Vanja Jamar, priznanje Mentor 
pa mentorica otroškega parlamenta Meta 
Pazlar. V obrazložitvi je bilo navedeno, da 
so priznanja navedenim prejemnikom 
podeljena za aktivno sodelovanje pri ide-
ji, ustvarjanju, koordiniranju in izvedbi 
kozolca za telovadbo Lojza. Vsako leto 
izberejo tiste, ki izstopajo iz povprečja, 
najbolj perspektivne posameznike v orga-
nizacijah ali institucijah. Dogodka so se 
udeležili predstavniki politike, gospodar-
stva, akademske sfere ter drugi ugledni 
mednarodni gostje, prejemnike priznanj 
pa sta spremljala tudi ravnateljica in žu-
pan. Po uradnem delu je sledilo sprošče-
no druženje, ki je omogočilo navezovanje 
novih stikov, izmenjavo izkušenj ter po-
govore o prihodnjih sodelovanjih. Večer 
je tako presegel zgolj podelitev priznanj, 
postal je prostor povezovanja, dialoga in 
skupne vizije o pomenu znanja v sodobni 
družbi. Za našo šolo je bila udeležba na 
takšnem dogodku velika čast in potrditev, 
da s skupnim delom, ustvarjalnostjo ter 
odgovornim pristopom pomembno pri-
spevamo k razvoju skupnosti.

: : OŠ Bled 

Podelitev priznanj Referenca in Mentor v Ljubljani

Bled Sarajevu –  
Sarajevo Bledu
V času od drugega do šestega februar-
ja smo bili most, ki združuje dve mesti, 
polni lepot, zgodovine in mladih nadobu-
dnih šolarjev.

Kar 21 učencev in učenk od sedmega 
do devetega razreda naše šole se je v po-
nedeljek zgodaj zjutraj odpeljalo na skoraj 
deveturno vožnjo proti Sarajevu. Skupaj s 
tremi spremljevalkami smo sredi dopol-
dneva prispeli v olimpijsko mesto.

Toplo so nas sprejeli predstavniki šole 
in učenci gostitelji. Pri njihovih družinah 
so v tem tednu bivali naši otroci.
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V dneh, ki smo jih preživeli v Sarajevu, 
smo si skupaj ogledali prizorišča zimskih 
olimpijskih iger leta 1984 na Igmanu in 
Jahorini. Nismo tekmovali, smo se pa 
zabavali in igrali na snegu. Posebno po-
zornost smo namenili obisku muzeja 
olimpijskih iger. Slike so oživile Vučka, 
maskoto olimpijade, in srebro alpskega 
smučarja Jureta Franka.

Četrtkovo dopoldne smo preživeli v 
klopeh šole gostiteljice. Ugotovili smo, 
da smo si v marsičem podobni, pa tudi 
različni. Tako v šoli nimajo garderobnih 
omaric in so učenci med poukom obuti. 
Ker trenutno še nimajo kuhinje, malico 
prinašajo s seboj.

Popoldneve in večere so učenci preži-
vljali z družinami svojih gostiteljev. Doži-
vetja so bila različna: gledališke predsta-
ve, ogled Baščaršije, nogometne tekme, 
obisk kina in zabaviščnega parka, drsanje.

Malce utrujeni od vseh doživetij smo 
se v petek dopoldne poslovili od svojih go-
stiteljev. Ni bilo lahko, saj smo stkali nova, 
pristna prijateljstva.

Vsi smo se strinjali, da je bila to super 
izkušnja, ki bi jo z veseljem ponovili.

Vsi udeleženci izmenjave in spremlje-
valke se zahvaljujemo Občini Bled, ki 
nam pomaga graditi ta most prijateljstva.

: : Udeleženci izmenjave v Sarajevu

Prizorišče zimskih OI 1984

Prešerno v Ribnem
V petek, 6. februarja, je v Zadružnem 
domu v Ribnem potekala prireditev ob 
slovenskem kulturnem prazniku – Pre-
šernovem dnevu. Dogodek je znova po-
kazal, da slovenska kultura med nami ni 
le zapisana v knjigah, temveč jo učenci in 
učitelji aktivno soustvarjamo in ohranja-
mo.

S premišljenimi nastopi, iskrenim od-
nosom do kulturne dediščine ter veliko 
ustvarjalnosti so nastopajoči napolnili 
oder z besedo, glasbo in gibom. Ob obele-
žitvi spomina na največjega slovenskega 

Pesem od lepe Vide, foto: A. Gluhar

Šola že drugo 
leto sodeluje 
v projektu 
Marinka
Naša šola že drugo leto zapored sodeluje 
v projektu Marinka. Projekt MARiNKA je 
nacionalni projekt, ki v sodelovanju uni-
verz in osnovnih šol sistemsko uvaja te-
meljne vsebine računalništva in informa-
tike v pouk od 6. do 9. razreda ter razvija 
podporna okolja, učne scenarije in stro-
kovne smernice za prihodnji razvoj tega 
področja. Na šoli smo v projekt vključili 
učence 6. in 7. razredov, ki znanje prido-
bivajo na ustvarjalen in praktičen način.

V okviru projekta smo učence 6. ra-
zredov peljali na ogled Računalniškega 
muzeja v Ljubljano. Tam so skozi interak-
tivno razstavo spoznali osnovne koncepte 

računalništva, kot so algoritem, strojni je-
zik in hrošči, ter raziskovali zgodovino ra-
čunalnikov. Preizkusili so stare DOS igre 
in se seznanili z nekdanjimi urejevalniki 
besedil.

Posebno zanimiva je bila delavnica se-
stavljanja računalnika, kjer so učenci spo-
znavali posamezne računalniške kompo-
nente in njihovo vlogo. V skupinah so se 
lotili izziva pravilne umestitve sestavnih 
delov v ohišje, ob tem pa pod vodstvom 
muzejskega demonstratorja spoznali tudi 
varno in pravilno rokovanje z računalni-
ško opremo.

Zaključna konferenca projekta Ma-
rinka je potekala 6. februarja v Kopru. 
Konference se je udeležila tudi naša šola. 
Predstavili smo delo učencev v času pro-
jekta, posebno pa smo izpostavili nastalo 
delo učencev s programom Stop Motion 
Studio. Učenci so v skupinah načrtovali, 
pripravili in izvedli animacije z lego koc-
kami ter se ob tem spoznavali s temeljni-
mi pojmi algoritmov in programiranja.

V prihodnosti si želimo, da bi bili vsi 
učenci deležni temeljnih znanj iz raču-
nalništva in informatike. To znanje je 
ključnega pomena za razvoj kritičnega 
mišljenja, reševanja problemov in pri-
lagajanja na hitro spreminjajoči se svet 
tehnologije. S tem bi zagotovili, da bodo 
mladi opremljeni z veščinami, ki so po-
trebne tako v vsakdanjem življenju kot v 
poklicnih izzivih prihodnosti. 

: : Nataša Markelj, koordinatorica projekta

pesnika Franceta Prešerna smo se spo-
mnili tudi drugih pomembnih ustvar-
jalcev, med njimi Zofke Kveder in Srečka 
Kosovela, ki sta s svojim delom pomemb-
no prispevala k razvoju slovenskega jezi-
ka in kulture.

Posebno noto so prireditvi dodali mla-
di pevci pod mentorstvom Irene Kosmač. 
Prireditev je potekala v sodelovanju s kul-
turnim društvom. Folkloristi so pripra-
vili izredno zanimiv folklorni nastop, pri 
katerem so ritem in glasbo ustvarjali kar 
z vrtnim orodjem. Program sta s svojo 
igralsko točko obogatila tudi mlada igral-
ca Matija Valant in Tim Luznar.

Prireditev je bila lep primer sodelova-
nja, spoštovanja kulturne dediščine ter 
ustvarjalne povezanosti šolske in krajev-
ne skupnosti.

: : Podružnična šola Ribno

Veselo na bele strmine
Od 19. do 23. januarja so najstarejši otroci 
(5–6 let) iz Vrtca Bled, iz skupin Zajčki, 
Slončki, Veverice, Vrabčki in Zeleni Škra-
tje, doživeli nepozaben smučarski tečaj 
na Pokljuki, ki je potekal pri Šport hote-
lu Pokljuka. Tečaja se je udeležilo skupaj 
65 otrok, ki so v spremstvu vzgojiteljic in 
drugih spremljevalcev vsak dan z vese-
ljem stopali na sneg, polni pričakovanj in 
dobre volje.

Pod vodstvom prijaznih in strokovnih 
smučarskih učiteljev Smučarskega klu-
ba Bled so otroci skozi igro osvajali nova 
smučarska znanja, premagovali začetne 
strahove, se učili ravnotežja in predvsem 
uživali v zimskih radostih. Za prijetno 
vzdušje in dobro počutje je bilo ves čas 
lepo poskrbljeno, ob koncu smučarskih 
urjenj pa so se otroci pogreli tudi s toplim 
čajem.

Otroci in vzgojiteljice se iskreno zahva-
ljujejo Občini Bled, ki je omogočila izved-
bo smučarskega tečaja, ter Smučarskemu 
klubu Bled, ki je s svojo organizacijo, zna-
njem in pozitivno energijo poskrbel, da 

Sredi smučišča
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so dnevi na snegu minili varno, sprošče-
no in nasmejano.

Zadnji dan tečaja je bil še posebej slo-
vesen, saj je potekala prijateljska tekma, 
na kateri so otroci ponosno pokazali svoje 
nove smučarske veščine staršem, vzgo-
jiteljicam, prijateljem ter učiteljicam in 
učiteljem smučanja. Vsak otrok je ob za-
ključku prejel diplomo in medaljo, ki bo-
sta lep spomin na prve smučarske zavoje 
in čudovite dni na Pokljuki.

: : Za Vrtec Bled zapisala Rebeka Troha

Dan odprtih vrat NK Bled v 
telovadnici OŠ Gorje
Zadnjo januarsko soboto smo v Nogome-
tnem klubu Bled organizirali dan odprtih 
vrat in v telovadnico Osnovne šole Gorje 
povabili vse mlade nadobudne nogome-
taše.

Dogodek je bil namenjen vsem otro-
kom občin Bled in Gorje med šestim in 
desetim letom starosti oz. učencem v ra-
zredni stopnji pouka, ki jih veselita giba-
nje in nogomet. 

Otroci so se pod vodstvom usposoblje-
nih trenerjev najprej ogreli skozi zabavne 
nogometne igre in gibalne vsebine, nato 
pa je sledila igra na dveh igriščih. Več kot 
20 otrok je v uri in pol pokazalo veliko no-
gometnega znanja, še bolj pa navdušenje, 
polno energije in veselje do igre z žogo.

Za odličen pristop in trud smo ob kon-
cu dneva vse udeležence nagradili s slad-
kim presenečenjem. Dogodek je potekal v 
sproščenem in pozitivnem vzdušju, ki je 
še dodatno potrdilo, kako pomembna sta 
za otroke igra in druženje skozi šport.

Vse otroke, ki si želijo igranja nogome-
ta, vabimo, da se nam pridružijo v Nogo-
metnem klubu Bled. Za več informacij je 
na voljo trener Jernej Blažič preko e-naslo-
va: jernej.blazic@nkbled.si. Ne spreglejte 
pa novic na spletni strani www.nkbled.si 
oziroma si lahko na svoj mobilni telefon 
prenesete brezplačno mobilno aplikacijo 
NK Bled ter tako ostanete na tekočem. 

NK Bled, več kot nogomet!

: : T. S.

Dan odprtih vrat 2026, foto: arhiv NK Bled

Blejka Karin Pesrl, državna 
prvakinja v umetnostnem 
plavanju
1. 2. 2026 je v Kopru potekalo državno 
prvenstvo umetnostnega plavanja v prvi-
nah, na katerem je Karin Pesrl osvojila še 
en naslov državne prvakinje v kategoriji 
absolutno.

: : B. S.

Karin Pesrl, državna prvakinja v umetnostnem 
plavanju

Blejec Gabrijel Zupančič, 
državni prvak med mlajšimi 
dečki v plavanju
Od 6.–8. februarja 2026 je v kranjskem 
bazenu potekalo zimsko moštveno in 
posamično prvenstvo Slovenije za mlaj-
še dečke in mlajše deklice. Omenjenega 
tekmovanja so se udeležili člani Plavalne-
ga kluba Radovljica, katerega član je tudi 
Gabrijel Zupančič z Bleda.

Gabrijel Zupančič je plaval v disciplini 
400 metrov prosto, kjer je osvojil drugo 
mesto, 200 metrov prosto, kjer je osvojil 
tretje mesto in 200 metrov delfin, kjer je 
v tej težki kraljevi disciplini osvojil prvo 
mesto. Gabrijel si je s celotnim komple-
tom odličij priplaval naslov državnega pr-
vaka med mlajšimi dečki.

Plavalni klub Radovljica izreka iskrene 
čestitke za odlične rezultate.

: : Plavalni klub Radovljica

Gabrijel Zupančič, prvo mesto v disciplini 200 metrov 
delfin

Eva Pogačar: rast pride, 
ko »premagaš« sebe in 
vztrajaš
Ekipni šport ima svoja nenapisana pravi-
la. Talent je pomemben, a brez zaupanja 
ne zadošča. Forma ni dovolj, če ni med-
sebojne podpore. To še posebej velja za 
odbojko, kjer najboljše rezultate dosega-
jo ekipe, katerih člani(ce) si brezpogojno 
zaupajo in so vsak trenutek za ekipo pri-
pravljeni na akcijo – da le žoga ostane v 
zraku. In vsaka slačilnica prej ali slej po-
kaže, ali gre za skupek posameznic ali pa 
pravo ekipo s skupnim ciljem. V takšnem 
okolju vloga kapetana ni zgolj simbolna 
– je most med trenerjem in igralkami, 
med pritiskom rezultata in mirnostjo na 
igrišču, med besedami in dejanji. O tem, 
kako sama razume odgovornost, odnose 
in tekmovalnost, smo v intervjuju pov-
prašali kapetanko ekipe AFM Volley, Evo 
Pogačar. 

Igrali ste v največjem slovenskem klu-
bu, bili v tujini, v reprezentanci. Kaj vas 
danes sploh še lahko preseneti v odbojki?

V vsakem klubu in poletju v repre-
zentanci sem se naučila različnih stvari, 
tako odbojkarskih kot za življenje. Morda 
je presenetljivo to, da kljub izkušnjam še 
vedno občutim na začetku tekme pozitiv-
no tremo, sploh pred domačimi navijači, 
ki se zberejo v tako velikem številu. Vem 
pa, da me v odbojki še čakajo preseneče-
nja, le na drugem področju, kot trener-
ko. Bi si pa želela lepega presenečenja za 
letošnjo sezono in sicer kakšno medaljo 
okoli vratu.

Ste bolj kapetanka z zgledom ali kape-
tanka, ki zna tudi povzdigniti glas?

Mislim, da sem oboje, mogoče malo 
bolj tista, ki povzdigne glas. Predvsem, ko 
se na treningu stvari ne delajo na polno 
ali pa če prihaja do veliko napak na osno-
vah in lahkih žogah.

Igralke vas sprejemajo kot vodjo. Se 
vodja rodi ali ga ekipa ustvari?

Menim, da moraš biti odločen karak-
ter, da si lahko dober kapetan, saj nosiš 
določeno odgovornost in se moraš znati 
zoperstaviti različnim oviram.

Vendar pa to ni dovolj. Potrebno je, da 
ti ekipa zaupa in verjame, saj le kot celota 
lahko uspemo.

Kdaj ste nazadnje morali ekipo “pote-
gniti čez rob” – psihološko ali rezultatsko?

Težko bi rekla, da sem kdaj sama po-
tegnila ekipo čez rob. V postavi je le 7 de-
klet in vsaka mora prispevati delež sebe, 
da pridemo do uspeha. Seveda poskušam 
pomagati tudi rezultatsko, vendar kot po-
dajalka ne prihajam do velikega števila 
točk, poskušam pa soigralkam omogočiti 
čim lažjo pot do le-teh.
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PISMO OBČANA: 47 000 000 
počenih balonov
Ker se v zadnjem času v javnosti poja-
vljajo različna ugibanja o projektu rekon-
strukcije oz. novogradnje osnovne šole in 
večnamenske športne dvorane, želim kot 
član sveta KS Bled, podati svoje videnje 
situacije. Najprej naj povem, kar je razvi-
dno tudi iz spodaj navedenih vprašanj in 
odgovorov, da v nasprotju s pričakovanji, 
krajevna skupnost Bled nikoli do sedaj ni 
bila vključena v nobeno razpravo ali de-
javnost v zvezi z spornim projektom. Ker 
smo bili člani sveta KS z zadevo sezna-
njeni na način in v obsegu kot vsi ostali 
občani, sem na pobudo krajanov, županu 
poslal pisna vprašanja. Iz odgovorov (ki 
žal to niso!) je več kot očitno, da župan 
Toni Mežan, sveta KS Bled ne jemlje re-
sno, oziroma se iz nas celo norčuje. Kako 
naj si dejstva razlagamo drugače, če pa 
smo tudi tokrat (kot že večkrat doslej) na-
mesto odgovorov deležni hladnih pravni-
ških citatov, sprenevedanja, polresnic in 
tudi laži.

Na portalu "Moja občina Bled" so bila 

Nekoč je po zaslugi dveh 
Janezov po Blejskem jezeru 
vozil »ledeni vlak«
19. februarja 1970 (v časih, ko je jezero 
prekrivala še 10 cm ledena ploskev) je 
po Blejskem jezeru prvič zapeljal »lede-
ni vlak«. Poseben stroj, ki je bil na po-
gled podoben »marsovskemu plovilu«, 
sta po svoji zamisli izdelala domačina, 
dipl. inženir strojništva Janez Bohinec in 
Janko Benedik, takrat absolvent strojni-
štva. Stroj, ki ga je vlekel fičkov motor, je 
razvil hitrost do 25 km na uro in je imel 
priključke za odstranjevanje snega in či-
ščenje ledu. Največjo atrakcijo pa je pred-
stavljala nadgradnja, to je »ledeni vlak«, 
izdelan na željo in po naročilu blejskih 
hotelov, ki je navdušene potnike prevažal 
po zaledenelem jezeru. Čudežni stroj je 
čistil, gladil, vozil in navduševal uporab-
nike in opazovalce. 

: : Branka Smole

Foto iz zasebnega arhiva Janeza Bohinca

Delujete, kot da ste klub vzeli za svoje-
ga. Kdaj ste začutili, da to ni več le etapa v 
karieri, ampak nekaj, za kar ste pripravlje-
ni tudi osebno stati?

Ko sem bila v prvem in drugem le-
tniku srednje šole, sem igrala prav za 
Zgornjo Gorenjsko. Pri mladih letih sem 
nabirala igralne izkušnje v prvi ligi in to 
je bila lepa popotnica za naprej. Zato me 
nekako na klub vežejo lepi spomini. Sedaj 
pa sem med starejšimi in z veseljem gle-
dam punce, ki grejo po moji poti. V klubu 
se dobro počutim, to pa poleg deklet omo-
gočajo tudi vsi vpleteni ljudje okoli mene 
(trenerji, odbor, sponzorji, navijači …).

Ko vas gledalci vidijo na igrišču, de-
lujete mirno in zbrano. Kaj se v resnici 
dogaja v vaši glavi v zadnjih minutah te-
snega niza?

Če je napet niz, si težko miren in 
zbran, tudi zaradi vsega adrenalina. Ta-
krat se predvsem poskušam fokusirati, da 
bi sprejela pravo odločitev – kateri podati 
žogo v odločilnem trenutku, kdo je v for-
mi določen set, ali pa čim bolje odservi-
rati. 

Če bi mlajši igralki povedali eno iskre-
no resnico o športni poti, brez olepševanja 
– katera bi to bila?

Da si verjetno večkrat razočaran kot 
zadovoljen. Da ob porazih lahko še dne-
ve razmišljaš, zakaj nisi naredila nekaj 
drugega v določeni točki. Predvsem pa, 
da se bo velikokrat znašla na robu, ko bo 
hotela prenehati. Ampak rast pride ravno 
iz teh trenutkov, ko »premagaš« sebe in 
vztrajaš. 

Če bi morali opisati ekipo s tremi bese-
dami – katere bi izbrali? In katero besedo 
bi si še želeli dodati do konca sezone?

Ekipa je povezana, borbena in srčna. 
V vsej karieri še nisem imela ekipe, ki bi 
se tako dobro razumela in podpirala. Mi-
slim, da je to naša prednost na terenu. Do 
konca sezone pa si želim dodati besedo 
»samozavest«. Zavedam se, da če bomo 
verjele v sebe, lahko tudi letos še marsiko-
ga presenetimo.

: :  Odbojkarski klub Bled

Kapetanka in ekipa AFM Volley, foto: F. Humerca

Navdihujoč koncert mladih 
pianistov gorenjskih 
glasbenih šol

V baročni dvorani Glasbene šole Ra-
dovljica je v začetku februarja potekalo 
koncertno srečanje pianistov gorenjskih 
glasbenih šol. 

Na srečanju so se predstavili nadarje-
ni mladi glasbeniki glasbene šole Kranj, 
Radovljica, Jesenice, Tržič, Škofja Loka 
ter glasbenega centra DO RE MI z Bleda, 
ki je letošnje srečanje tudi organiziral. 
Koncert pianistov so popestrile komorne 
zasedbe s klavirjem, ponudil pa je pester 
program in tako pokazal tehnično dovr-
šenost in tudi čustveno izraznost mladih 
poustvarjalcev. 

Srečanje mladih pianistov je vir in-
spiracije, priložnost za rast in prostor 
za povezovanje, kjer glasba ne povezuje 
le tonov, ampak tudi ljudi, ki jih druži 
skupno veselje ob poslušanju in igranju 
klavirja. Ustvarja prostor, kjer se lahko 
mladi umetniki predstavijo, sodelujejo in 
skupaj razvijajo glasbene talente. 

Po koncertu je sledilo druženje vseh 
nastopajočih, mentorjev ter poslušalcev. 

Glasbena prijateljstva in druženja 
ustvarjajo spomine in iz Glasbenega cen-
tra DO RE MI se zahvaljujemo vsem so-
delujočim, ki ste na tem dogodku ustvar-
jali spomine skupaj z nami.

Posebna zahvala gre Glasbeni šoli Ra-
dovljica, ki je omogočila izvedbo srečanja, 
Zavodu za kulturo Bled in Javnemu zavo-
du Turizem Bled, ki sta za nastopajoče in 
mentorje prispevala darilca ter podjetju 
Conditus, d.o.o., ki je prispevalo sladke 
grižljaje v obliki blejskih kremšnit.

: : Za DO RE MI Andreja Lekše

Nastopajoči GŠ Radovljica. 
Foto: Matjaž Resman, Fotkaj.me

Nastopajoči GC DO RE MI.  
Foto: Matjaž Resman, Fotkaj.me
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PISMO OBČANA: Zero Waste na Bledu – 
med nazivom in resničnostjo
Bled je nedavno znova prejel certifikat »Zero Waste City« z dve-
ma zvezdicama. To kaže, da se naša občina angažira. Odlično. 
V vsakdanjem življenju pa ta naziv zame deluje prazen. Na poti 
do vrtca na travniku vedno znova opazimo plastične rokavice za 
enkratno uporabo z nasprotne bencinske črpalke – težko zdru-
žljivo s podobo kraja »brez odpadkov«.

Zakaj je kljub certifikatu »Zero Waste« v vsakdanjem življe-
nju toliko smeti? Certifikat za zdaj pomeni predvsem dobro or-
ganizacijo ravnanja z odpadki – ne pa njihovega preprečevanja. 
Prav tako ne pomeni samodejno, da z odpadki ravnamo bolj za-
vestno. Pitna voda iz pipe je na Bledu kakovostna, povsod do-
stopna in se aktivno promovira. Kljub temu se še vedno porabi 
veliko pitne vode v plastenkah.

Če naj bo oznaka »Zero Waste« več kot le naziv, je potrebna 
jasnejša usmeritev. Resnično preprečevanje odpadkov se začne 

Zero Waste na Bledu, foto: Markus Benedik

PISMO OBČANKE: Projekt OŠ Bled: 
nestrokovnost, zavajanje in ignoranca
22. 7. 2025 so bile na 15. seji OS Bled sprejete 4. spremembe 
in dopolnitve odloka OPN Občine Bled. Župan Anton Mežan je 
pojasnil, da so uradniki ministrstev zahtevali hidrološko poročilo, 
kar pa bi lahko naredili šele avgusta ali septembra. Zahvalil se je 
sodelavki, ki je uspela najti nekoga, ki je bil pripravljen narediti to 
poročilo med vikendom in praznikom 25. 6. 2025 (vir: Youtube po-
snetek seje od 52 min dalje).

To hidrogeološko 
poročilo z dne 30. 6. 
2025 je izdelal GE-
OLAB, Oliver Pavc 
s.p. O hidrologiji je 
napisanih le 10 vr-
stic! In zakaj je hi-
drogeološko poroči-
lo tako pomembno? 
Sosedje, ki živimo v 
neposredni bližini 
sedanje OŠ, vemo, 
da je v območju na-
črtovane OŠ talna 
voda zelo blizu po-
vršja. To dejstvo je 
potrdilo Geološko 
geotehnično poro-

čilo, izdelano 23. 6. 2025: »Podtalno vodo smo s penetracijsko 
metodo zaznali na globini 4 m pod terenom«. 

Na to območje priteka podtalnica s severa, del odteka navzdol 
in priteče ven pri t. i. perišču ob objektu Grajska cesta 6. V to 
talno vodo naj bi bila umeščena garažna hiša pod OŠ, njena pred-
videna globina je 3,9 m. Da povzamem: uradniki ministrstev so 
od Občine Bled zahtevali resno hidrološko analizo. Namesto 
tega smo dobili nestrokoven in neuporaben izdelek, narejen čez 
vikend.

Občina Bled je izbrala projekt projektantske hiše Tria brez jav-
nega natečaja. Predstavlja ga kot »rekonstrukcija in dozidava«, 
zato naj natečaj ne bi bil potreben. Gre za zavajanje javnosti, pri 
večnamenski športni dvorani naj bi bilo ohranjenih nekaj ste-
brov današnje OŠ, objekt OŠ je popolnoma nov. Nič ne bi bilo 
nenavadno, če bi se ob izvajanju del izkazalo, da je tudi te stebre 
potrebno porušiti in vse bi se izvedlo kot novogradnja. Tipičen 
primer izogibanja predpisom.

Arhitekt Martin Lovrečić je objekta umestil v prostor brez 
strokovnih analiz »kot v vakuum«. Oba objekta naj bi imela 
globino 3,9 m, predvidena je t. i. arena do globine 3,9 m. Pri 
umeščanju je ignoriral, da objekta in areno umešča v talne sedi-
mente ledeniške morene, kjer se voda na različnih globinah pre-
ceja po različnih sedimentih. To potrjujejo tudi različne globine 
vrtin za toplotne črpalke na tem območju. Pri taki umestitvi v 
prostor bi lahko bili ogroženi učenci in zaposleni predvidene OŠ 
ter bližnji sosedje. Obstoja pa tudi tveganje onesnaževanja talne 
vode z olji, gorivi in mazivi iz garažne hiše.

Nestrokovnost, zavajanje javnosti in ignoranca Občine Bled 
zaznamujejo ta projekt. 

: : Katarina Košmelj

Perišče, foto: Košmelj

glede projekta OŠ in VŠD, v zadnjem času predstavljena mnenja 
in stališča krajanov, v prvi vrsti občanke Sonje Dornik, ki v po-
globljeni analizi secira vsebino projektne dokumentacije in ima 
tudi največ zaslug da je zadeva prišla v javnost. O zavajanju piše 
tudi strokovnjakinja Katarina Košmelj in dva dolgoletna ravna-
telja Milan Rejc in Dušan Merc, ki vsi po vrsti iz različnih "zor-
nih kotov" ugotavljajo številne nepravilnosti pri tem nerazumno 
dragem projektu.

Pomenljivo je, da je javnost šele sedaj, na naše izrecno zahte-
vo izvedela končni strošek gradnje? Na začetku mandata l.2022 
je v neformalnih razgovorih, župan omenjal ceno 7 milijonov 
evrov za obnovo šole, (takrat se je govorilo samo o obnovi). Ka-
sneje, nekje leta 2023 se pojavi ocena 17 milijonov, ko naj bi šlo 
za rekonstrukcijo. Nato občina sredi januarja letos objavi prispe-
vek, v katerem se cena magično dvigne na 24 milijonov, ki pa 
zdrži samo slab mesec, vse do našega vprašanja, ko poskoči na 
astronomskih 47 milijonov evrov. 

Zakaj žongliranje z različnimi izrazi in ocenami in kdo stoji 
za vsem tem? Sedanji župan je ob nastopu svojega mandata v 
občinsko upravo in zavod za turizem pripeljal ljudi, ki se na prej-
šnjih položajih niso ravno izkazali. 

In vprašati se moramo, kaj je ves ta čas počel občinski svet? 
Je sedemnajsterica predstavnikov OS prisostvovala sejam sveta, 
zgolj v vlogi poslušnega dvigovalca rok? Občinski svet je tisti, 
ki bi moral nadzorovati delovanje župana in občinske uprave, 
kakor tudi ostalih javnih služb in če bi svoje delo opravil tako kot 
je treba, se mi danes ne bi spraševali, kdo so ljudje, ki jim je bil 
zaupano upravljanje s proračunom in ki kanijo takole na skrivaj 
Blejcem izpuliti neverjetnih 47 milijonov evrov.

Vprašanja županu in odgovori so objavljeni v prispevku, na 
portalu "Moja občina" 16.10.2026, pod naslovom "47 000 000 
počenih balonov"

: : Danilo Bertoncelj, član sveta KS Bled.
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tam, kjer nepotrebni odpadki sploh ne nastanejo. K temu sodi 
tudi kritičen razmislek o dejanski koristnosti izdelka ali emba-
laže: ali so plastične rokavice za enkratno uporabo pri točenju 
goriva res potrebne? In ali so plastenke potrebne v kraju, kjer je 
pitna voda prosto dostopna?

Občina lahko tukaj poda jasne usmeritve, na primer z omeji-
tvijo prodaje vode v plastenkah. Takšni okvirni pogoji bi omogo-
čili nove rešitve, denimo to, da nastanitveni obrati gostom zago-
tovijo steklenice za pitje.

Seveda bi doslednejši ukrepi zahtevali prilagoditev. Vendar 
je le malo krajev, ki bi bili za to primernejši kot Bled. Kot »na-
ravni biser« in skriti raj se oglašuje Bled – in prav ta zahteva bi 
lahko postala vidna tudi v vsakdanjem življenju. Predstavljajmo 
si, da bi morali obiskovalci parkirati ob avtocesti in v kraj priti s 
kolesom ali električnim avtobusom. Takrat ne bi bilo več treba 
z oznako »Zero Waste« pojasnjevati, da je narava na Bledu po-
membna – to bi bilo očitno. Manj prometa in manj odpadkov bi 
okrepilo podobo pravega naravnega kraja ter naredilo Bled ne le 
lepšega, temveč tudi bolj verodostojnega.

Na koncu se mi postavlja jasno vprašanje: ali želimo biti kraj, 
ki povezanost z naravo resnično živi in jo dosledno uresničuje – 
ali pa vendarle počitniški park z dobro organiziranim ravnanjem 
z odpadki?

: : Markus Benedik
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Renault priporoča

NOVI 
RENAULT CLIO

3-% OBRESTNA MERA
4 LETA VZDRŽEVANJA
5 LET JAMSTVA
NA VOLJO TUDI Z BENCINSKIM MOTORJEM
Ob nakupu vozila Renault Clio VI TCe 115 Evolution kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli 
se zgodi prej. Dodatno kupec prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 
19.490 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Clio VI TCe 115 Evolution v primeru financiranja Renault Balloon 
Leasing Promo. Informativni izračun je narejen na dan 2. 2. 2026. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 12.895 € je narejen za dobo odplačila 36 mesecev in upošteva fiksno obrestno 
mero 3 % ter polog v višini 6.595,01 €. EOM znaša 4,34 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 36 mesečnih obrokih v višini 202,33 € pri čemer zadnji 
povišani obrok znaša 6.496,02 €. Skupnafinančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 14.128,90 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije Renault Balloon 
Leasing Promo je sklenitev finančne pogodbe s pologom do 40 % akcijske cene, trajanjem 36 mesecev, ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Poraba 
goriva od 3,9 do 4,2 l/100 km in emisije CO2 od 89 do 93 g/km, potrjene vrednosti glede na različico/po podatkih WLTP/vir UTAC/marec 2025. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 2. 2. do 25. 3. 2026. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika vozila je 
simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
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Boljše ceste in prometna ureditev (predvsem
v turistični sezoni)
Podpora obrtnikom, podjetnikom, kmetom
in turizmu
Več za šolo, vrtec, šport in društva (gasilsko,
kulturno, itd.)
Dostopno zdravstvo in skrb za starejše
Odgovorno ravnanje z javnim denarjem

VSAK GLAS ŠTEJE!
BLAŽ AŽMAN

Naročnik in plačnik oglasa: Slovenska demokratska stranka – SDS

MOČAN GLAS NAŠIH KRAJEV V
DRŽAVNEM ZBORU

10 razlogov, zakaj voliti 
skupno listo NSi, SLS in FOKUS:
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Maja Fajdiga Komar

S povezovanjem prinašamo upanje za boljšo Slovenijo.1

V središče zdravstva postavljamo pacienta in skrb za zdravje.5

Verjamemo v družino in skupnost.3

Zagovarjamo poštenje, marljivost in pravičnost.2

Krepimo regionalno politiko za enakomeren razvoj Slovenije.4

Podpiramo slovenskega kmeta in zdravo domačo hrano.6

Spoštujemo vrednote in izročilo.9

Obljuba za nas ni prazna beseda.10

Prinašamo stabilnost, red in razvoj.7

Zahtevamo, da se mora delo spet splačati.8




